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[VII. évfolyam, 141. szám.
AKA 50 ÍMLLLÉB

A hajdú-bihari
Operaiív Bizottság eljogadta 

Szaboles-Szatmár 
dolgozó parasztságának 

versenykihívását

Szerda, 1950 június 21.

Kezdjük mag az aratást
Jó pár hete, hogy az aratásra

Rraló felkészülést megkezdtük, 
jdost már ott tartunk, hogy min­
iden vonalon felkészültünk, az idő 
gs eljött, a gabona is megérett: a 
jtettek mezejére kell lépnünk.

A hortobágyi, de a megye töb- 
jbi gazdaságában is, termelőcso- 
jportjaink jelentős részében is 
(megkezdték az aratást. Számos 
jhelyen a megyében az egyénileg 
dolgozó kis- és középparasztok is 
levágták az első rendeket. En- 
pek a szórványos jelenségnek rö- 
yid napokon belül általános je­
lenséggé kell válni: általánosság- 
Ibaa meg kell indulni az aratás­
iak. Az egész megyében, de kü­
lönösen a berettyóújfalui járás 
jészaki részében és az egész de­
recske! járásban olyan a gabona, 
hogy azzal már néhány napot 
Ivámi is bűn. A rozsot, árpát, már 
(most, a hét végefelé pedig a bú­
zaaratást is meg lehet és meg 
(kell kezdeni.

A gyors aratás megkezdésének 
pz Ideje itt van, de még nem na- 
jgvon mozog a határ. Nemcsupán 
bitói van szó, hogy még egy-két 
papot várhatunk, amíg a gabo­
nák a megfelelő érési időpontba 
érkeznek. Ahol így számítanak, 
pz helyes és rendjénvaló. De pél­
dául a derecske! járás legtöbb 
községében olyan a hangadat, 
hogy még hajlandóság sem igen 
mutatkozik a napokon belüli ara­
tás-kezdésre. A halogatók abból 
indulnak ki, hogy „máskor még 
Ilyenkor hol volt az aratás ?” 
fcizoval számítanunk kell arra, 
hogy a régi bevett szokások be­
folyásolni fogják az aratás meg­
kezdését. De a halogatás! hangú- 
tat igazi oka nem ez.

Az igazi ok a klerikális reakció 
(szövetségével megerősödött ku- 
tákság hangja, az úgynevezett 
,.szakmai tanácsok”. Ezek a ta­
nácsok, az utánuk megjelenő 
hangulatok általában kétfélék. Az 
.egyik az, hogy ,,a naptár szerint 
tmég nincs itt az aratás ideje”, a 
másik pedig, hogy „amelyiknek 
(pedig itt az ideje, abban sem sok 
öröm lehet”. Szóval egyrészről 
(gátolják az aratás megkezdését, 
másrészről pedig el akarják ke­
seríteni azokat, akik fütyülve a 
naptárra neki akasztották, vagy 
egy-két napon belül neki akarják 
(akasztani a kaszát a gabonának.

Az idei aratás apró részleteinek 
mindennapos irányítói, népneve­
lőink feltétlenül vegyék fel a har­
cot az ilyenfajta „szakmai taná­
csok” ellen. Bizonyítsák be, hogy 
az előbb említett egyik állítás sem 
igaz.

Valóban szokatlan, hogy jumus 
(közepén már megyeszerte, sőt or­
szágszerte megkezdődik az ara­
tás. Ez a szokástól, a naptárban 
megállapított aratási napoktól el­
térő dolog. De ezt nem vehetjük 
alapul. Alapul azt a tényt kell 
vennünk, hogy a búza napokon 
belül a viaszérés állapotában 
lesz és egy napot sem szabad 
késnünk.

A gabonák gyors érését befo­
lyásolta az utóbbi hetek tartós 
szárazsága, ezenkívül azonban az 
is, hogy idejében, az előbbi esz­
tendőkben szokottnál korábban 
történt a vetés, de ez nem kárá­
ra, hanem ellenkezőleg, hasznára 
vált a vetéseknek. Erre népneve­
lőinknek rá kell világítani. Álta­
lában népnevelőinknek fel kell 
venni a harcot az olyan elmélet 
ellen, hogy minden az időjárástól 
függ. Nem is egy Kézzelfogható 
bizonyítékunk van, hogy az ilyen­

fajta megállapítás nem állja meg
a helyét.

Tavaly például sokkal kisebb 
volt a termés, mint az idén. De 
csak azért, mert tavaly aszály 
volt ? Nem. Hanem azért is, mert 
tavaly nem vetettünk idejében, 
mert nagyon kismértékben alkal­
maztuk a gépi erőt, mert általá­
ban kisebb volt a tervszerűség, 
nem fordítottunk olyan gondot a 
vetésekre. Most az utóbbi hetek 
szárazsága ellenére is a búza 
mindenfele tartja magát, mert 
megfelelő időpontban, megfelelő 
irányítás mellett került a földbe.

Még világosabban meglátjuk a 
termelő-csoportoknál és állami 
gazdaságoknál, hogy az időjárás 
mellett milyen sokat számít a jó 
munka. A megye valamennyi tér- 
melöcsoportjánan a vetések szeb­
bek, mint a szomszédos egyénileg 
dolgozó parasztoké. Pedig" egész 
biztos nem esett több eső a ter­
melőcsoport földjére sem.

Azért fontos, hegy népneve­
lőink ezzel a kérdéssel foglalkoz­
zanak, mert különösen a kleriká­
lis reakció azon lovagol, azt ter­
jeszti, hogy a szárazság „elvitte 
a termést”.

Ez egyáltalán nem igaz. Dol­
gozó parasztságunk keményen 
végzett munkája mellett a szá­
razság legfeljebb siettette a ga­
bona érését, de semmiképpen nem 
„vitte el”. Sietette és megérlelte 
a gabonát. Ilyenformán az aratás 
Ideje a mi szokásainktól, a kulá- 
kok „szakmai tanácsától” függet­
lenül is itt van.

Ez aratás előtt az utolsó szem­
lénk. Az aratás! harcra soraink 
készen vannak. Minden előfelté­
telét megteremtettük az aratás 
közvetlen végzésének is — hala­
déktalan hozzá keli látnunk az 
általános aratáshoz.

Úgy készülünk az aratásra, 
hogy számítunk a reakció foko­
zott támadásaira. A falu dolgo­
zóinak vérszopója, a kulákság 
mellé csatlakozott a klerikális re­
akció is. Itt választotta meg ez­
úttal harci terepét. Úgy gondol­
ja, a jövőévi kenyér biztosításáért 
folyó harcnál, a termény betaka­
rításánál tud jelenleg a legtöbbet 
ártani dolgozó népünknek.

Azonban a mi frontunk is erő­
södött. Éppen mostanra, bö ter­
mésünk betakarításának idejére 
esett az ifjúság új, egységes szer­
vezetének, a Dolgozó Ifjúság Szö­
vetségének megteremtése. Falun 
az idei aratás, cséplés és ter- 
ménybegyüjtés lesz az új ifjúsági 
szervezet erőpróbája. Dolgozó pa­
rasztfiataljaink meg fogják mu­
tatni, hogy hatalmas győzelemmel 
fejezik be az erőpróbát.

Idei aratásunk és betakarítá­
sunk minden munkájának jelsza­
va: harc minden szem gabonáért. 
Ezt kell népnevelőinknek tudato­
sítani a dolgozó parasztságban. 
Az aratás idejének megválasztá­
sától kezdve az aratási munka 
minden mozzanata jelentős ebből 
a szempontból. Minden erő moz­
gósításával el kell érnünk, hogy a 
minisztertanács határozatban elő­
írt tervét teljesítsük, hogy az 
utolsó szemig minden gabonára 
éberen őrködjünk, megőrizzük 
egész dolgozó népünk további elő­
rehaladása számára. Népgazdasá­
gunk fejlesztését, békénk védel­
mét _ a Párt vezetését és irá­
nyítását híven követve — az ara­
tás nagy győzelmével biztosítsuk.

Cs. Gy.

Ä Szovjetunió Legfelsőbb Tanács® 
óiból megbízta a minisztertanácsot 

az állam vezetésével
Június 19-én este 

Kremlben megnyílt a Szövet­
ségi Tanács és a Nemzetiségi 
Tanács együttes ülése. Az ülé­
sen Mihail Jasznov, a Szövet­
ségi Tanács elnöke elnökölt.

Az ülés elsőnek a Szovjet­
unió . Legfelső Tanácsa Elnök­
sége megalakításának kérdését 
tárgyalta.

A Szovjetunió Legfelső Ta­
nácsa Elnökségének elnö­
kévé Nikoíaj Svernyik kép­

viselőt választották.
A Szovjetunió Legfelső Taná­
csa elnökségének 16 elnökhe­
lyettesét és az Elnökség 15 
tagját ugyancsak megválasztot­
ták. A Szovjetunió Legfelső 
Tanácsa Elnökségének titkárá­
vá Alekszander ■ Gurkin képvi­
selőt választották.

Az ülés ezután áttért a kö­
vetkező napirendi pont — a 
Szovjetunió kormánya megala-

órakor a kítása kérdésének megtárgya­
lására. Nikita Hruscsov képvi­
selő javaslatára egyhangúlag 
elfogadták a legidősebb képvi­
selők csoportja tanácsának azt 
a javaslatát, hogy hagyják jó­
vá a Szovjetunió miniszterta­
nácsának működését és

újból bízzák meg az állam 
további vezetésével.

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának képviselői és a vendé­
gek ezt a javaslatot viharos 
tetszésnyilvánítással fogadták.

Az ülés ezután meghallgatta 
Vaszilij Kuznyeczov képviselő 
jelentését a Béke Hívei Világ- 
kongresszusa Állandó Bizottsá­
ga küldöttségének a Szovjet­
unió Legfelső Tanácsában tör­
tént fogadásáról, ahol a kül­
döttség az összes országok par­
lamentjeihez intézett felhívást 
nyuij tóttá át.

Végétért a Szovjetimló Legfelső Tanácsának 
üléssszaka

Június 19-én a Kremlben be­
fejezte munkáját a Szovjetunió 
Legfelső Tanácsának ülésszaka. 
A Szövetségi Tanács és a Nem­
zetiségi Tanács együttes ülésén 
a képviselők és vendégek hosz- 
szantartó viharos tapssal fogad­
ták Molotov, Malenkov, Berija, 
Vorosilov, Kaganovics, Miko- 
jan, Andrej ev, Hruscsov, Bul- 
ganyin, Koszigin, Svernyik, 
Szuszlov, Ponomarenko, Szkri- 
jazov megjelenését a kormány­
páholyokban.

• Vaszilij Kuznyecov képviselő 
beszámolt a Béke Hívei Világ- 
kongresszusa Állandó Bizott­
sága küldöttségének fogadásá­
ról a Szovjetunió Legfelső Ta­
nácsában. Kuznyecov képviselő 
rámutatott: a Szovjetunió
fennállása óta állandóan a bé­
ke, a kölcsönös tisztelet és 
megbecsülés, a baráti kapcsola­
tok lenini-sztálini politikáját 
folytatja. A Szovjetunió külpo­
litikájának békeszerető lénye­
gét a szovjet állam minden 
cselekménye bizonyítja. A 
Szovjetunióval együtt harcol­

nak a békéért a népi demokrá­
ciák országai és a Kínai Nép- 
köztársaság.

A továbbiakban az imperia­
lista tábor bűnös politikájáról 
beszélt. A háborús hisztéria szí­
tását és a féktelen fegyverke­
zési verseny politikáját az USA 
és Anglia tőkés monopóliumai 
buzdítják.

Javasolta a stockholmi felhí­
vásban követelések támogatá­
sát, majd így folytatta:

— Minden ország dolgozói 
mélységesen bíznak a béke 
és a népek közötti barát­
ság zászlóvivőjében, a 
Szovjetunióban, amely az 
általános béke megszilárdí­
tásának szent ügyét védel­
mezi és következetesen le­
leplezi az új háború min­
denfajta gyujtogatóját. A 
világ országainak népei 
tudják, hogyha a béke vé­
delméről van szó, bátran 
számíthatnak a Kommu­
nista Párt és a nagy Sztá­
lin vezette szovjet népre.

A békéért bar colmi keli
Ezután Borisz Grekov, a ne­

ves szovjet tudós hangoztatta, 
hogy a szovjet tudós mindenek­
előtt a népét szolgálja. Senki 
sem vonhatja kétségbe, hogy a 
Szovjetunió nem pusztítás, ha­
nem építés céljából lett úrrá 
az atomenergia felett, hogy a 
Szovjetunió tudományos ered­
ményeit csak az ember javára, 
az új boldog élet megteremté­
sére használja fel.

Alekszandr Körnejcsuk kép­
viselő idézte Sztálin elvtárs 
szavait, hogy

a béke nem jön magától,
hanem harcolni kell érte.
— Erről az emelvényről —■ 

folytatta Alekszandr Korne.i-

csulc — közölni akarom a béke 
híveivel világszerte, hogy mi, 
szovjet emberek nem kíméltük 
és kíméljük erőinket a békéért 
folytatott harcban. A béke erői 
felmérhetetlenül nagyobbak a 
háború erőinél. A béke erői ké­

pesek az imperialisták megfé­
kezésére.

Alekszandr Tneszmejanov 
akadémikus hangoztatta, hogy 

a Szovjetuniónak mélysé­
gesen érdeke a béke meg­
óvása és következetesen 
megvalósítja a békeszerető 

külpolitikáját.
Anna Abszalon-Szaksze kép­

viselő, lett írónő hangoztatta, 
hogy Szovj et-Lettország dolgo­
zóit épp úgy, mint az egész 
szovjet népet és az egész hala­
dó emberiséget felháborította a 
Szovjetunió határait megsértő 
amerikai repülőgép hallatlan 
arcátlansága. A lett nép azt 
mondja:

a lett föld szovjet föld, a 
lett égbolt — szovjet égbolt. 

Ez éppen úgy szent és sérthe­
tetlen, mint népünK béketörek­
vése.

Nikolaj Tyihonov képviselő 
ezután beterjesztette a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsa nyi­
latkozattervezetét a Béke Hívei 
Világkongresszusa Állandó Bi­
zottságának felhívásával kap­
csolatban. A nyilatkozat han­
goztatja, hogy

a Legfelső Tanács szolida­
ritást vállal az Állandó Bi­
zottság javaslataival és a 
Béke Hívei Világkongrcsz- 
szusa Állandó Bizottságá­
nak javaslatai teljes mér­
tékben megfelelnek minden 
nép létfontosságú követelé­
sének, a tartós és* világ­
béke iránti törekvésében.
A Szovjetunió Legfelső Taná­

csa azt a meggyőződését fejezi 
ki, hogy a békéért és a nepek 
közötti együttműködésért kö­
vetkezetesen síkraszálló szovjet 
kormány ezután is kitartóan 
folytatja a népek közötti békés 
és baráti kapcsolatok politiká­
ját és minden utat felhasznál a 
béke és a nemzetközi biztonság 
biztosítására. Ezzel egyidejűleg 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
azt a meggyőződését fejezte ki, 
hogy a béke híveinek mozgal­
ma az egész szovjet nép egy­
hangú támogatását élvezi.

A Szovjetunió Legfelső Ta­
nácsa egyhangúlag jóváhagyta 
ezt a nyilatkozat-tervezetet.

Ezután az elnöklő Jasznov 
képviselő közölte, hogy a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsa első 
ülésszakának valamennyi napi­
rendi pontját letárgyalták és ez­
zel berekesztette az ülésszakot

Rákosi eivftirs beszéde 
a csehszlowák sajtóban

A csehszlovák lapok részlete­
sen beszámolnak a magyar if­
júság egyesítő kongresszusáról, 
a Dolgozó Ifjúság Szövetségé­
nek megalakulásáról, a prágai 
és. a bratislavai hétfői lapok

bő kivonatban ismertetik azt a 
beszédet, amelyet Rákosi Má­
tyás miniszterelnökhelyettes, 
az MDP főtitkára a kongresz- 
szus szombati ülésén n.. ,dott.
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Ä DISZ kongresszusa 
rendkívüli Jelentőségű az egész 
demokratikus ifjúság számár®

8 szevíeümiÉ átoiigetile a Magyar 
NéjrisizttrsaságHsk a szovjet ttriajdasfaaa 

lévő magprerszégi erdi’erateteliet

Hétíön délután a DISZ alakuló 
kongresszusán résztvett külföldi 
küldöttek sajtóértekezleten beszá 
moltak a kongresszuson szerzett 
benyomásaikról és az ifjúság hely­
zetéről az általuk képviselt orszá­
gokban.

Elsőnek Zinajda Fjodorova, 
Kornszomol-küldöttség vezetője 
szólalt fel.

— A szovjet küldötteknek 
mondotta — az a véleményük, 
hogy a IJ-ISZ első kongresszusa 
remlkivUl magasszin vonalú volt, 
Feltűnt a kongresszus résztvevői­
nek igen nagy aktivitása, továbbá 
a hozzászólásokban és a határoza­
tok meghozatalában megnyilvánu­
ló hatalmas lelkesedés, valamint a 
felszólalások tartalmassága. A 
kongresszuson az ifjúság kifeje­
zésre jutatta határtalan szeretetét 
és háláját a Magyar Dolgozók 
I’áríja és annak vezetője, Rákosi 
Mátyás iránt. Mindez arról tanús 
Íródik, hogy a most megalakult 
Dolgozó Ifjúság Szövetsége hű és 
megbízható segítője lesz a Párt­
nak.

— A kongresszuson a magyar 
Ifjúság részéről határtalan hála és 
szeretet nyilvánult meg a Szovjet 
unió, a Bolsevik Párt és Sztálin 
elvtárs Iránt. Ez arra ösztönöz 
bennünket, hogy még jobb munkát 
végezzünk a kommunista társada­
lom felépítésében, a szovjet ifjú­
éiig kommunista nevelésében, hogy 
ezt a szeretetét továbbra is kiér­
demeljük. Meggyőződésünk, hogy 
a kongresszus rendkívül nagyje­
lentőségű volt nemcsak a magyar, 
de az egész demokratikus Ifjúság 
szempontjából és a magyar Ifjú 
ság részéről újabb hozzájárulást 
jelentett a világbéke megvédésé­
nek ügyéhez.

Megkétszereződött 
a tag faliak száma

Bert Williams, a DÍVSZ titkára, 
felszólalásában a DÍVSZ végrehaj­
tó bizottságának legutóbbi berlini 
Ülésével foglalkozott. A végrehaj­
tó bizottság rámutatott arra a 
fontos és lényeges szerepre, ame­
lyet az ifjúságnak a nemzetközi 
békemozgalomban be kell tölte­
nie. A DÍVSZ taglétszáma fennál­
lásának négy éve alatt 30 millióról 
60 millióra emelkedett _ folytat­
ta Bert Williams. -— Ez azt mu­
tatja, hogy a DÍVSZ fontos szere­
pet tölt be a világ demokratikus 
ifjúságának egyesítése terén. A 
háborús uszítok minden tőlük tel­
hetőt megtesznek az ifjúság egy­
ségének megbontására. Felhasz­
nálják erre a jobboldali szociálde­
mokrata ifjúsági vezetőket és a 
reakciós katolikus ifjúsági veze­
tőket. Ezt a célt szolgálja a Tö­
rökországban megrendezendő „if­
júsági világgyülés”, amelyet olyan 
országban tartanak meg, ahol az 
ifjúságnak semmi joga sincs. 

Giovanni Berlinguer,

A Nemzetközi 
Diákszövetség

főtitkára az NDSZ augusztusban 
Összeülő második kongresszusá­
nak előkészületeiről számolt be. A 
Világ demokratikus diáksága a bé­
keivek aláírásával és aláírásgyűj­
téssel készül a kongresszusra.

Az NDSZ második kongresz- 
szusänak feladata az is, hogy 
jó előkészítője legyen a Béike 
Hívei Olaszországban rende­
zendő II. kongresszusának is. 
Foglalkozik majd a kongresz- 
Hzus annak a harcnak irányí­
tásával, amelyet a diákok de­
mokratikus nevelésük érdeké­
ben folytatnak. Hollandiában 
a haladó diákok leleplezték, 
hogy a holland tankönyvek 
még mindig a fasizmust és a
fasiszta vezetőket dicsőítik.

Napirenden vannak világszerte a 
diáksztrájkok, a fasiszta tanköny­
vek használata, a demokratikus 
nevelők és tudósok üldöztetése 
miatt.

Momán és lengyel 
fiatalok a 

smmka versenyek ben
Petre Drocan román küldött el­

mondotta, hogy a múlt év végén 
százezer román Ifjú vett. részt 
a munka verseny bon és decem­
ber elején már negyvenötezer 
fiatal teljesítette 1941). évi ter­
vé*. Kiváló eredményeket, ér­
nek el az ifjúmunkások a 
szovjet munkamódszerek ta­
nulmányozásával és alkalma­
zásával. A román fiatalság 
ioghőbb törekvése, hogy mun­
kájában mindenkor a hős 
Komszomol példáját kövesse.

• Ludomir S'tasiac lengyel kül­
dött arról beszélt, hogy 

a lengyel ifjúság teljes erejé­
vel kiveszi részét a szocia­
lista munka versenyből. Jelen­
leg több min* 280.000 lengyel 
ifjúmunkás teljesíti túl állan­
dóan normáját és hatezer if­

júsági brigád működik.
A munka verseny bői a nők is je 
lentősen kiveszi,i. részüket. A len­
gyel ifjúság tudja, hogy így segíti 
legjobban az ifjúság nemzetközi 
harcát a békéért.

A lökés országok
fiataljai

Louis Tremmelat francia kül­
dött elmondta, hogy a stockholmi 
békefelhivás megteremtette a le­
hetőséget arra, hogy Franciaor­
szágban egységes Ifjúsági frontot 
alakítsanak ki a béke megvédé­
sére.

Ivryben, amelynek Maurice 
Thorez a képviselője, mind a 
41.000 lakos aláírta a b&keíel- 
hivást. Ehhez az eredmény­
hez ötven százalékkal járult 
hozzá az ifjúság. A francia 
ifjúság tiltakozott Joliot Cu­
rie professzor állásának fel­
függesztése miatt is. Francia- 
országban a jobboldali szo­
ciáldemokraták minden esz­
közzel igyekeznek megbontani 
a dolgozó ifjúság egységét és 
ebben igen nagy segítségükre 
vannak a reakciós francia új­
ságok, amelyeket az amerikai 
imperialisták pénzelnek. A 
franciaországi munkásfiata­
lok azonban nem hagyják ma­

gukat megtéveszteni

és az Ifjúság demokratikus moz­
galma Franciaországban mindin­
kább erősöd.k.

Sirinvas Rao indiai küldött a 
reakciós Nehru-kormány tényke­
déseiről beszélt.

Tun Shein burmal küldött el­
mondta, hogy

a burmai ifjúság szabadság- 
harcát a Kommunista Párt 
vezeti. A szabadságharc a re­
akciós Tak I Nu-kormány és 
angol-amerikai Imperialista 

főnökei ellen folyik.
Burma területének eddig hatvan 
százalékát szabadította íei a nép 
szabadságharcaiban.

Ezután Vu-Su-Cslea

tó limai ifjúság
küldötte szólalt fel, aki elmondot­
ta, hogy

Kína Ifjúsága a Pár* és a kor­
mány felhívására nagy lelke­
sedéssel harcol a termelés- 
emeléséért, a marxizmus-le­
nini zmus ismereteinek, a tudo­
mánynak és a technikának el­
sajátításáért. A kínai ifjúság 
tudatában van annak, hogy 
az újjáépítés munkája elvá­
laszthatatlan a béke megvédé­
sétől. Sanghajban félhónap 
alatt ötszázezren Írták alá a 

békeíveket.
Gerhard Heidrieh arról beszélt, 

hogy Nyugat-Németországban az 
amerikai, angol és francia Impe­
rialisták teljesen elnyomják az if­
júságot. Ennek ellenére, 

a berlini ifjúsági találkozó je­
lentős mértékben hozzájárult 
ahhoz, hogy a német ifjúsági . 

egységet megteremtsék.
Nagy hatással volt a német ifjú­
ságra a világ ifjúsága tanítómes­
terének, Sztálin generalisszimusz- 
nak távirata, amely nagy segítsé­
get nyújt az egész német ifjúság 
egységének megvalósításához.

Gruics Dusán a Tito-terrorről 
beszélt, amely elnyomja és a vég­
sőkig kiuzsorázza az ifjúságot. 
Sok jugoszláv ifjút, aki felemelte 
szavát a Tito-terror ellen, bebör­
tönöztek, koncentrációs táborba 
zártak.

Végezetül Ungár osztrák küldött 
az osztrák, Freduzzi olasz küldött 
pedig az olasz ifjúság békeharcá­
ról beszélt. Hangsúlyozta, hogy az 
olasz ifjúság harcát vezető Olasz 
Kommunista Ifjúsági Szövetség 
arra neveli az olasz ifjúságot, 
hogy szeresse hazája szabadságát, 
szeresse a Szovjetuniót és annak 
nagy vezérét, Sztálint. Ebben a 
szellemben folytatja békeharcát 
az olasz ifjúság De Gasperi reak­
ciós politikája ellen.

A békeszerződés értelmében a 
német állampolgárok tulajdonában 
lévő magyarországi erdők a Szov­
jetunió tulajdonába mennek át. 
Ezeket az erdőket most a Szov­
jetunió átengedte a Magyar Nép- 
köztársaságnak. Az erdőségeket 
az Erdőközpont megbízottal már 
át Is vették.

A szovjet tulajdonban volt er­

dőkben korszerű csemetekerti 
munkálatok folytak és nagymeny- 
nyioégü magot tároltak — ezek 
biztosítják a további erdősítéshez 
szükséges magot, illetve cseme­
tét.

A Szovjetunió az erdők átenge­
désével újabh tanújelét adta a 
magyar nép iránt érzett őszinte 
barátságának.

Elhanflzoftt a widbesród 
as albán kémperben

A jugoszláv UDB szolgálatába 
szegődött kémek éa szabotőrök 
bünperének 6. tárgyalási napján a 
néphadsereg ügyésze mondotta el 
vádbeszédét.

— Ennek a kém- és szabotörcso- 
portnak a pere nagyjelentőségű, 
mert

a vádlottak padján a vádlot­
tak mellett ülnek felbujtóik is,

akik bűnös tevékenységüket meg­
szervezték: Rankovics véreskező 
UDB ügynökei és az egész belgrá­
di fasiszta klikk.

—- A jugoszláv trockistáknak ez 
a bűnös tevékenysége azonban — 
állapította meg az ügyész — nem 
ért el mást, mint népünk gyűlö­

letének kihívását az ádáz ellen­
séggel szemben, amely el akarja 
rabolni a drágán kivívott szabad­
ságot és jólétet.

Témáik csúfosan kudarcot 
vallott, Enver Hodzsa elvtárs 
vezetése alatt álló pártunk és 
egész népünk hősi ellenállá­
sán valamint a Szovjetunió és 
a nagy Sztálin felbecsülhetet­

len támogatásán.
Az ügyész ezután kérte a vád­

lottak bűnösségének megállapítá­
sát és büntetésük kiszabását.

A 7. tárgyalási napon a törvény­
szék a védőbeszédeket és a vád­
lottak utolsó szó jogán tett nyi­
latkozatát hallgatja meg.

őrizetbe vették ez újba'« ifmlmeilos 
tüntetést izervezö szerzeteseket

A belügyminisztérium sajtó- 
osztálya jelenti:

A hevesmegyei U jhatvan köz­
ségben Kriszton Ferenc Rafael 
ferencrendi rendházfőnölr és 4 
társa a templomban összegyűj­
tött híveket arra szólította fel, 
hogy szálljanak szembe a mos­
tani rendszerrel. A templom
köré gyülekezők közé ismert folyik.

fasiszták is vegyültek és a fe­
rencesek izgatására demokrácia­
ellenes jelszavakat hangoztat­
va tüntettek. A rendőrség köze­
ledésére a tüntetők széf,futot­
tak. Öt ferences barátot és hét 
tüntetőt őrizetbe vettek. A to­
vábbi felbujtók s szervezők 
megállapítására a nyomozás

1 losfda-konnány kész az ország
kiárusítására és &MM akar

a {apán nép űrére
Bradley, Johnson és Dulles rö­

videsen megkezdődő tokiói tanács­
kozásával kapcsolatban as AFP 
foglalkozik az USA által tervezett 
japán „különbéke” kérdésével. A 
tudósításból világosan kitűnik, 
hogy

i reakciós J osida-kormány
minden árulásra kész.

Az AFP tudósítója jól tájékozott 
körökre hivatkozva arról ír: a' Jo-

Tízszeres erővel Mell .ováftBtrviissM &. békehaico
Aki megtagadta a békeív aláírását, önmagát bélyegezte meg 

— mondatta Eierut lengyel köztársasági ehlök
Vaxsó: Bierut elnök a Lengyel 

Békevédelmi Bizottság küldött­
sége előtt kijelentette: a lengyel 
nép tanúságot tett arról, hogy a 
legnagyobb szilárdsággal áll a 
békefronton. Tízszeres erővel 
kell továbbvinni a harcot és aki 
megtagadja a bókeív aláírását, 
az önmagát bélyegezte meg. 

Paris: A francia bíborosok és 
érsekek bizottsága közös nyilat­
kozatukban a következőket 
mondják ,-Kérve kérjük azokat 
az államférfiakat, akik felelősek 
a világbeliéért, ne engedjenek a 
borzalmas kísértésnek- hogy az 
atombombát felhasználják”. A 
francia sajtó ezzel a nyilatkozat­
tal kapcsolatban megállapítja, 
hogy annak hatalmas visszhang­
ja lesz Franciaországban.

Hamburg: A kikötőmunkások 
békevédő értekezlete felhívással 
fordult a német kikötők munká­

saihoz, amelyben felszólítja őket, 
hogy ne dolgozzanak a háború 
számára.

Liverpool: Liverpoolban jú­
nius Irén békekonferenciát tar­
tottak. amelyen állandó béke­
védő bizottságot választottak.

Newyork: Az amerikai szak- 
szervezeti békevédelmi konfe­
rencia petíciót intézett Truman- 
hoz, több, mint 150.000 amerikai 
aláírásával. A békepetíció az 
atomfegyver eltiltását követeli 
és megállapítja, hogy a 150 ezres 
szám csak kisrésze annak a sok­
milliónak- amely követni fogja 
ezt az elsőt.

Ulan Bator: A helyi békevé­
delmi bizottságok nagygyűlésén 
megállapították, hogy az ország, 
ban 397 helyen működnek béke- 
védelmi bizottságok.

Rangoon: Rangoonban, Burma 
fővárosában többszáz burmai 
szervezet békegyűlést tartott. A

gyűlés résztvevői kijelentették, 
hogy támogatják az atomfegy­
verellenes harcot és követelik- 
hogy adjanak szabadságot min­
den gyarmati népnek. Azt, is el 
határozták, hogy képviseltetik 
magukat a béke híveinek máso­
dik világkongresszusán.

A moszkvai magyar 
nagykövei elutazott 

állomáshelyére
Szkladán Ágoston, a Magyar 

Népköztársaság moszkvai nagy­
követe kedden reggel repülőgé­
pen elutazott állomáshelyére. 
A repülőtéren Sík Endre kö­
vet, a külügyminisztérium po­
litikai főosztályának vezetője 
és a külügyminisztérium vezető 
tisztviselői búcsúztatták

sida-kormány kérni fogja Dullest, 
hogy meghatározatlan időre ha­
lasszák el a japán különbéke meg­
kötését. A Josida-kormány azért 
van az azonnali különbéke meg­
kötése ellen, mert „az az ellen­
őrzés, amelyet a megszálló ameri­
kai hatóságok gyakorolnak, szük­
séges a politikai stabilitás fenn­
tartása érdekében”. Vagyis, mint 
az AFP kommentárja is elismeri, 
hogy a Josida-kormány csakis az 
amerikai megszálló csapatok se­
gítségével tarthatja továbbra is 
guzsbakötve a japán népet. Ha 
azonban az amerikai kormány 
mégis a kiilönbékeszcrződés azon­
nali aláírását és bázisok engedé­
lyezését követelné, akkor Josida 
„kiterítené kártyáit és megfogal­
mazná követeléseit”.

Az USA biztosítson piacot a ja­
pán exporttermékek számára, az 
angol gyárosok versenyével szem­
ben stb. Ha ezeket a követeléseket 
kielégítenék — fejeződik be az 
AFP tudósítása — úgy a Josida- 
kormány „igyekszik meggyőzni a 
japán közvéleményt a bázisok át 
engedésének kérdésében".

Engedély nekiül lehet 
használni 

az aratógépeket
A földművelésügyi miniszter 

legújabb rendelete értelmében 
az aratógépek tulajdonosai gé­
peiket a községi elöljáróság­
hoz, polgármesterhez való be­
jelentés után minden további 
engedély nélkül üzemben tart­
hatják. Az állami gazdaságok, 
termelőszövetkezeti csoportok 
(termelőszövetkezetek) ezt a 
bejelentést sem kötelesek meg­
tenni.
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Az aratási m« 
vitele érdekébenl 
dolgozó paraszti 
iyamán már széf 
cialista munkavl 
magasabbra leni

Szabolcs-SzatrJ 
zó parasztsága 
vást intézett Hd 
dolgozóihoz, ami 
nevében a Megy) 
zottság teljes 
dott. A versenyig 
»öljük:

Szabolcs-Szatml 
ságának kezdem« 
gyei Operativ B« 
azokat a versen! 
kel aratási, csépi! 
gyűjtési versenyíj 
Bihar megyét.

A minisztertaul 
gyeiembc véve, 
rehajtása, népünk I 
békénk megszilf 
indítjuk cl ezt a ■ I 
Tudjuk, hogy Bál 
gozó népünk goii 
adó munkájával b] 
ezeket, éppen ez ti 
vállaljuk versenyt

1. Terményrakt) 
25-ig teljes egész 
zsizsiktcienítjük. 
peinket június 26-j 
ve bejáratjuk és 
zünk velük.

2. Az aratást bl 
nál tetjesérés eléül 
nál pedig sárgaéri 
lami gazdaságain!) 
vetkezeteink ti, 
dást folytatók pej 
végzik el az ara!)

3. A hordást 
rainkkal 4 nap, az! 
dóknál pedig 8 nai 
A betakarítási nmj 
bevesszük a gépi 
is. Odahatnnk, b.ogl 
gazdálkodóinak 4(| 
szérűbe hordjon.

4. A csépiést 
fáinknál legkés 
az egyéni gazdáik) 
pedig augusztus

5. Politikai fel! 
val odahatunk, ho 
adási kötelezettséf 
kára július 4-ig szí 
kössön dolgozó pl 
kötelező termény! 
(beleértve a földadl 
elsejéig teljesítjük!

6. A tartóba ni ás 
temények elvetésé) 
gezzük. Minden 
szervezzük a tűzöl 
jel-nappal éberen | 
iáinkra.

Külön ellenőrző 
kftunk minden köd 
bizottságok mindeil 
kulákok munkáját! 
rémhírterjesztésük# 
tolni a dolgozó p:i 
ját. A szabotáló kj 
hírterjesztő kiérik! 
csapnak és kipeiler! 
rést Indítanak ellen

Vállalásunk sikeil 
a kővetkezőképpen! 
tani:

Az aratás meg* 
kében a megye válj 
tömegszervezetét 
népnevelők állandój 
él kisgyüléseket táj 
Ismertetik az aratál 
ménybegyüjtés, vf 
szérű és szállítási 
jelentőségét. Sfgítd 
nak a munka megst 
közös szérűre való 
szállítási szerződés! 
párttagok és a népi 
élen. A munkaerőid 
gépeket úgy csapol 
mindenütt zavartak) 
sék és folytassák 
meinknél és ÉP03 
nél külön aratóbrig 
tünk, amelyek nemi 
gyeknek, hanem azl 
radóknak is segíten 
gazdaságaink és tel 
leink már megszerj 
tosították az aratói 
kát, kijelölték a m 
rületét.

T.rmftlnfi fivaitr«*

1
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1 üiajÉú-bihari Operativ Bizottság elfogadta 
Sza'ioies-Szalmár dolgozd parasztjainak 

versenykihívását
Az aratási munkák győzelemre-

vitele érdekében egész országunk 
dolgozó parasztsága a tavasz fo­
lyamán már szélesen elterjedt szo­
cialista munkaveroenyt most még 
magasabbra lendíti.

ű
láz ellen­

Szabolcs-Szatmár megye dolgo­
zó parasztsága egy versenykihí­
vást Intézett Hajdú-Bihar falusi 
dolgozóihoz, amit az egész megye 
nevében a Megyei Operatív Bi­
zottság teljes egészében elfoga­

ei akarja dott. A versenykihívást alább kö­
,t ssabad- zöljük:

udarcot
Szabolcs-Szatmár dolgozó paraszt­

ságának kezdeményezésére a Me­
elvtárs gyei Operatív Bizottság kidolgozta

tunk és azokat a versenypontokat, melyek­
lenátiá- kel aratási, cséplési és termény be­
unió és gyűjtési versenyre hívja ki Hajdú-

úlhetet- Bihar megyét.

te a vád-
A minisztertanács határozatát fi­

gyelembe véve, ötéves tervünk vég-
rehajtása, népünk jólétének emelése 
békénk megszilárdítása érdekében 
indítjuk cl ezt a szocialista versenyt. 
Tudjuk, hogy Pártunk, egész dol­
gozó népünk gondos, éber és oda­
adó munkájával biztosíthatjuk mind­
ezeket, éppen ezért a következőket 
vállaljuk versenykihívásunkban.

1. Terményraktárainkat június hó 
25-ig teljes egészében kijavítjuk és 
zsizsiktelenítjük. Erő- és cséplőgé­
peinket június 26-ig kijavítjuk, illet 
ve bejáratjuk és próbacsépiést vég­
zünk velük

2. Az aratást búzánál viasz-, rozs­
nál teljesérés előtt, árpánál és zab­
nál pedig sárgaérésben kezdjük, ál­
lami gazdaságaink és termelőszö­
vetkezeteink ü, az egyéni gazdálko­
dást folytatók pedig 14 nap alatt 
végzik cl az aratást.

3. A hordást szocialista szekto­
rainkkal 4 nap, az egyéni gazdálko­
dóknál pedig 8 nap alatt befejezzük. 
A betakarítási munkálatoknál igény­
be vesszük a gépállomások vontatóit 
is. Odahatunk, hogy megyénk egyéni 
gazdálkodóinak 40 százaléka közös 
szérűbe hordjon.

4. A cséplést szocialista szekto­
rainknál legkésőbb augusztus 10-ig, 
az egyéni gazdálkodást folytatóknál 
pedig augusztus 20-ig befejezzük.

5. Politikai felvilágosító munká­
val odahatunk, hogy a megye be­
adási kötelezettségének 70 százalé­
kára július 4-ig szállítási szerződést 
kössön dolgozó parasztságunk. A 
kötelező tcrménybegyüjtést pedig 
(beleértve a földadót is) szeptember 
elsejéig teljesítjük.

fi. A tarlóhántást és a másodve- 
temények elvetését idejében elvé­
gezzük. Minden községben meg­
szervezzük a tűzőrséget, amely éj­
jel-nappal éberen vigyáz kalászo­
sainkra.

Külön ellenőrző bizottságokat ala­
kítunk minden községben. Ezek a 
bizottságok minden nap ellenőrzik a 
kulákok munkáját, ügyelnek, hogy 
rémhírterjesztésükkel ne tudják gá­
tolni a dolgozó parasztság munká­
ját. A szabotáló kulákokra és rém- 
hirterjesztő klerikális reakcióra le­
csapnak és kipellengérezik, — eljá­
rást Indítanak ellenük.

Vállalásunk sikeres végrehajtását 
a következőképpen akarjuk biztosí­
tani:

Az aratás megszervezése érde­
kében a megye valamennyi párt- és 
tőmegszervezetét mozgósítottuk. A 
népnevelők állandóan házi agitáciot 
és kisgyüléseket tartanak, melyeken 
Ismertetik az aratás, cséplés és_ter- 
ménybegyüjtés, valamint a közös 
szérű és szállítási szerződéskötések 
jelentőségét. Segítenek a DEFO.SZ- 
nak a munka megszervezésében. A 
közös szérűre való hordásnál es a 
szállítási szerződéseknél elsősorban a 
párttagok és a népnevelők járnak az 
élen. A munkaerőket és az arató­
gépeket úgy csoportosítottuk, hogy 
mindenütt zavartalanul megkezdhes­
sék és folytassák az aratást. Üze­
meinknél és ÉPOSZ-szervezctemk- 
nél külön aratóbrigádokat szervez­
tünk, amelyek nemcsak a hadiözve­
gyeknek, hanem az aratasban lema­
radóknak is segítenek majd. Állami 
gazdaságaink és termelőszövetkeze­
teink már megszervezték, átcsopor­
tosították az arató munkacsapato­
kat, kijelölték a munkacsapatok te­
rületét. . ,

kevésnek bizonyult a munkaerő, 
olyan egyéni gazdálkodókat Is be­
szerveztek aratásra, akik már je­
lentkeztek, hogy ősszel belépnek a 
csoportba.

Az úttörők minden szocialista 
szektorban ebédidő alatt kultúrmű­
sorokkal szórakoztatják a dolgozó­
kat.

A versenyt minden községben, 
járásban beindítottuk. Az egyéni 
gazdálkodók is pálosversenyre hív­
ták ki egymást. Jelenleg a közös 
szerük megszervezéséért és a szál­
lítási szerződéskötésért folyik a ver­

seny Igen szép eredménnyel
A legjobb állami gazdaság, ter­

melőszövetkezet, gépállomás, köz­
ség, pártszervezet, népnevelő és 
egyéni gazdálkodó részére vándor­
zászlót készítettünk és jutalomban 
részesítjük őket.

Előre minden szem termény be­
takarításáért, békénk, jólétünk biz­
tosításáért !

Megyei Operatív Bizottság.
Hajdú-binar dolgozó parasztsá­

ga lelkes munkával Igyekezzen, 
hogy ebből a versenyből győztes­
ként kerüljön ki.

HARCOLUNK
MINDEN SZEM GABONÁÉRT
Vámospércatől délre keskeny kövesüt vezet Ujlétá felé. Az úttól 

3 kilométerre terül el a vámospércsi „Dózsa” csoport földje. Ha az 
útról széjjel nézünk, sárguló gabonatábla terül el előttünk. A búza 
nagyon szép, kiválik az egyéni gazdálkodókétól

— Van munkánk bőven — mondja a csoport elnöke. — Fo­
kozni kell a növényápolást, hogy az aratás idejére rendbe legyünk. 
Termelési értekezletet tartottunk, melyen a vezetőség és a tagság 
megtárgyalta, hogy milyen feladatok várnak még ránk. A csoport­
nak 64 katasztrális hold szőlője Is van és azt is művelni kell El is 
készítettük a munka tervet.

A növónyapoló csapatok vállalták, hogy aratásra minden nö­
vényt háromszor is megkapálnak, a szőlőtermelő csoport is vállalta, 
hogy a szőilőt háromszor megkapálják. A kötést, permetezést to­
vább is folytatni tudják, mert tervszerűen, munkaterv szerint dol­
goznak.

Az aratásra négy munkacsapatot szerveztünk és az egy mun­
kacsapatra eső területet biztosítottuk. A munkacsapatok lelkes 
hangulatban versenyre hívták ki egymást a szemveszteség csökken­
tésére. Aratáskor a kalászt, ami elhullik, össze fogják szedni, mert 
minden szem gabonára szükség van.

Az aratási munkák befejezése után hozzáfogunk a hordáshoz, 
hogy kellő időben betudjuk fejezni a tárcsázást Is. A cséplési mun­
kálatokat Is meg fogjuk rögtön kezdeni az aratás után.

Az osztályharcban sem állunk meg, állandó népnevelő munkát 
végzünk, egyérd dolgozó parasztoknak megmagyarázzuk az aratás 
és cséplés maradéktalan végrehajtásának fontosságát. Rámutatunk 
a kulákok szabó tálasára, aktit a növényápolási munkát elhanyagol­
ják, hogy ezzel is ártsanak a dolgozó népnek.

Pártunk felhívását magunkévá tettük, éberek leszünk. Éjjeli 
őrt állítunk a gabona mellé, nehogy a nép ellenségei, a kulákok és 
a klerikális reakció kárt tegyen benne.

A határozati javaslatot elfogadta a csoport és vállaljuk, hogy 
az előttünk álló feladatokat sikeresen végre is lógj dk hajtani, az 
aratást rendes időben elvégezz ült. öntudatosan, a ltulákság szabó tá­
lasai ellen harcolva fogunk dolgozni, hogy példát mutassunk az 
egyéni gazdálkodó parasztoknak.

Ennek a munkának sikeres befejezéséért kitüntetésben része­
sítjük azokat a tagokat, akik élenjárnak a termelésben. A Fárt se­
gítséget nyújt, hogy a munka zökkenő r. éli mi mehessen.

Az Ifjak vállalták, hogy roiidinmunkásal lesznek a caépl&st, 
aratási munkálatoknak. A fiatalság ezzel a jelszóval Indul az anv- 
ási munkák sikeres megkezdése felé: Hare minden szem gabo­

náért.
Szabadság !

NAGY LÁSZLÓ 
Vámospércs.

tOVATA

DEBRECEN VÁROS VEZETŐI1
A Nagyerdőn, a Lénia parkban áll a 3S-es gyalogezred em­

lékműve. Egyik oldalán az áíkos múlt rendszer szellemét, sovi­
nizmust, irredentizmust a szomszéd népek gyűlöletét hirdető 
szöveg éktelenkedik.

Ideje lenne eltávolítanil
HAJLÍTOTT BÚTORGYÁRI DOLGOZÓK!
Az asztalosműhely két dolgozója, Hegedűs Mihály és Pász­

tor Ferenc 201—201 százalékot értek el
Asztalosok! Kövessétek Hegedűs és Pásztor elvtársak példá­

iét, lokozzátok a termelést javítsátok a minőségeti
SZABADSÁG LAPNYOMDA GÉPSZEDŐI!

Minden héten kiértékelitek a munkaversenyt Az eredménye­
ket Is rendszeresen feltüntetitek a vcrsenytáblán.

A héten miért aludtatok el?l

Kipróbálták a Hortobágyon a kOEbábiokaf
A hortobágyi állami gazda­

ságba érkezett szovjet mintájú 
kombájnokat a gazdaságban 
tegnap kipróbálták. A kombájn 
nagyszerűen működött, nyil­
ván hatalmas segítséget íog 
nyújtani az aratás idején a 
gazdaság dolgozóinak.

A kombájnnal még nem le­
het mimkába állni, mert az 
egyszerre el is csépeli a gabo­
nát, tehát csak egészen érett

gabonát lehet vele vágni. Ab­
ban az esetben, ha viaszos éré­
sű gabonát vágnak vele, a ki­
csépelt gabonát küiön szárító­
géppel ki kell szárítani. Ilyen 
szárítógépet is fog kapni az ál­
lami gazdaság.

Még nincs eldöntve, hogy a 
szárítógép igénybevételével al­
kalmazzák-e a kombájnt, vagy 
pedig megvárják a gabona tel­
jes érését.

Jól végzett növényápolás után 
hozzáfogtunk az aratáshoz

A tavaszt növényápolást háromszori kapálással befejeztük, A 
csoportnak igen szép a terméskilátása. Magasan felette éli 
az egyénileg gazdálkodókénak. Ez a helyes munkamegszervezés- 
nek, a jó politikai felvilágosító munkának és a géppel való művelés­
nek köszönhető. Csoportunkban erősen ki van fejlődve a verseny- 
mozgalom. A csoport átlagos teljesítménye 280 százalék. Az egyé­
nileg versenyzőit közül különösen kiemelkednek Nagy József 288 
százalékkal és Szilágyi András lGOszázalékkal. A növényápolás befe­
jezése után erősen készülődik a csoport az aratási munkákra. Hét­
főn már meg Is kezdődött az aratás, amit szintén ütemterv alapján 
végzünk. A cséplést augusztus 9-re befejezzük.

SZENTESI LÁSZLÓ 
Kossuth tszcs, Letétien.

Újított a cserei „Dózsa“ TSZCS
A tavaszi nővényápólási munká- minden súlyt az aratásra, követke~

végrehajtottuk » most pedig

A politikai tömegmunka szerepe 
az aratásig cséplési 

és gahonabegjrüjtési munkálatoknál
ző szervek vezetői beszéltek az al- 
tájvldéki parasztság legközelebbi 
feladatairól.

A terület mezőgazdasági dolgo­
zói részéről rendkívül nagy érdek­
lődés mutatkozott meg a gyűlések 
során. Ennek legjobb bizonyítékai 
a kolhozparasztok, a szovhozok, 
gép- és traktorállomások dolgozói­
nak felszólalásai. A gyűléseket ta­
pasztalatcserék követték és meg­
tárgyalták az aratási munkálatok­
kal kapcsolatos összes szervezési 
kérdéseket.

Az Altáj-vidéken későbben érik 
be a gabona, mint a kubáni föl­
deken, ahol már mindenfelé arat­
nak. A nagy munkálatok megkez­
dése előtti döntő napokban a Párt 
területi bizottsága minden falu­
ban gyűléseket tart. Eddig 43 já­
rásban háromszázezren vettek 
részt e gyűléseden. Egyedül Belo- 
jarszk faluban négyezren jelentek 
meg.

A gyűléseken a Párt területi és 
járási titkárai, a járási végrehaj­
tó bizottságok elnökei és különbö-

Mezei agitációs állomások
Az aratási, cséplési és termény- 

begyűjtési munkálatok sikerét biz­
tosítják a mezei és szállítóbrigá­
dok részére tartott gyűlések Is az 
egyes kolhozokban. Ezeken a gyű­
léseken résztvesznek a gép- és 
traktorállomások dolgozói Is. E 
gyűlések tárgya főleg arra irá­
nyul, hogy a mári kicsépelt termés 
zökkenő nélkül jusson el a begyilj- 
tőhelyekre.

Tekintve, hogy a cséplést és a 
»hol begyűjtést végző munkások hete­

ket, sőt hónapokat töltenek a me­
zei munkahelyeken, egymásután 
szervezik meg a mezei agltációs 
állomásokat.

Az agltációs állomás részére 
minden tanyán, továbbá az elevá­
toroknál, a begyűjtő helyeken ki­
jelölnek egy szobát vagy traktor­
vontatta vagont Az agltációs ál­
lomás vezetőjét a párt alapszerve 
jelöli ki. A szempont mindig az, 
hogy ezt a fontos munkát politi­
kailag jól felkészült kommunisták

végezzék, akik már kitűntek agi- 
táclós munkában. Leginkább falu­
si klubok, olvasótermek, könyvtá­
rak vezetőit és pedagógusokat 
vonnak be erre a feladatra.

A gyors
gabonabegyüjtés 

előfeltétele a politikai 
aiáiámasztás

Kitűnően szervezték meg a tal- 
meni járás 60 mezei agltációs ál­
lomását. Különösen Id tűnik a Pe­
relem—kolhoz agltációs állomásán 
Vdovin kommunista agitátor mun­
kája. A nagyszerű munkából kive­
szi részét Grisin, a kolhoz párt- 
szervezetének titkára Is, aki na­
ponként meglátogatja az agltációs 
állomást és az agitátorokkal való 
megbeszéléseken kívül gyakorlati 
tanácsokat Is ad.

VAN MÁR „EMLÉK. 
L A P“-OD ? 1 EZZEL JÁRULJ 
HOZZÁ AZ ÜTTÖRÖK TÁBO. 
ROZTATÁSÁHOZ!

zetesen a cséplésre és a begyűjtésre 
helyezünk^ Az aratóbrigádot hat 
munkacsoportba szerveztük meg, 
két kaszával, két marokszedővel és 
egy kévekötővel. Ez a hat munka­
csapat nem tudná elvégezni termé­
nyünk időben való levágását. Nem 
sok kilátás van arra, hogy aratógé­
pet kapunk. Viszont a csoport ren­
delkezik egy fűkaszálógéppel. Úgy 
határoztunk, hogy ezt a gépel mó­
dosítjuk, hogy marokverésre is al­
kalmas legyen. Most az ÄMG al­
osztályon hozzáépítünk egy lemez­
asztalt és a marokmennyiségüre 
összegyűlt gabonát, hozzákészitett 
fagereblyével egy tag lehúzza. így 
igyekszünk körülbelül 230 katasz­
trális hold kalászosunkat learatni. 
Ennek a segítségével eleget teszünk 
o minisztertanács határozatának. 
Minden munkacsapat versenyben 
áll egymással, hogy a ráeső gabona- 
mennyiséget, a munkaegységet túl­
szárnyalva végezze. Legnagyobb fi­
gyelmet fordítunk a minőségi 
munkára, mert hisz csak így lehet 
a verseny tökéletes, ha a munkánk 
elsőrendű, jó. A cséplést a cserei 
Vörös Csillag csoporttal közösen, a 
gabonabegyüjtést a gépállomás von 
tatójával végezzük.

Elvtársi üdvözlettel: 
HARANGOZÓ JÓZSEF 

. rémit** jggca
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A DISZ megalakulása 
a li ék etáliou* újabb győzelme

- A demokratikus világsajtó nagy 
'lelkesedéssel számol be a DISZ 
kongresszusáról. Világszerte minden 
demokratikus szervezet lelkesen 
ivotté tudomásul, hogy a magyar 
Ifjúság ismét egy nagy lépést tett 
Clöre a fejlődés úiján, a Komszo- 
molhoz hasonló és a Párt vezetése 
p att álló egységes ifjúsági, szerve­
pet megteremtésével. Ezzel a lépés­
sel a magyar ifjúság rálépett arra 
t»z útra, amelyen a Komszomol 
megalakulása óta halad.

A Szovjetunió ifjúsága nemcsak 
p szocializmus építésének kemény 
knunkása és harcosa, hanem egyben 
e tartós békének, az imperialisták 
háborús uszítása elleni küzdelem­
nek is eres oszlopa. A Komszomol 
fiataljai az egész világ .demokrati­
kus ifjúságának példaképei, mert a 
lenini Komszomol egész munkás­
ságát a Bolsevik Párt vezetése alatt 
Végzi és a Komszomol Központi 
Bizottsága közvetlenül a Szovjet­
unió Kommunista (bolsevik) Pártja 
Központi Vezetőségének van alá 
rendelve. Ahogy n demokratikus tá­
bor élén a Szovjetunió áll, ugyan­
úgy a világ demokratikus ifjúságá­
nak elén a Szovjetunió ifjúsága, a 
lenini Komszomol áll.

Napjainkban szakadatlanul erősö­
dik a demokratikus béketfibor. Növe­
kedik a tartós békéért küzdő népek 
dolgozóinak egysége és ereje. Ép­
pen ezért a világ minden demokra­
tikus népe örömmel üdvözölte a 
DISZ megalakulását, mert ebben a 
magyar ifjúsági egységen kívül a 
magyar dolgozó nép egységének 
megerősödését is tapasztalják. A 
DISZ megalakulásával tehát nem­
csak a magyar dolgozó nép lett 
egységesebb és ennek folytán erő­
sebb is, hanem a nemzetközi de­
mokratikus tartós békéért küzdő 
tábor is. Ezért üdvözölte minden 
népi demokratikus ország nagy 
örömmel a DISZ megalakulását, 
ezért tekintenek rá növekvő öröm­
mel a nyugati, még kapitalista iga

alatt sínylődő államok ifjai és ha­
ladó demokratikus emberei is.

A Komszomol állandóan küzd 
azért, hogy egyik legfőbb feladatát 
teljesíthesse: segítséget nyújtson a 
Pártnak az ifjú nemzedék kommu­
nista nevelésében. Ezért a Komszo- 
mol mindenütt nagy munkát végez 
a tanulókörök és politikai iskolák 
megszervezésében, hogy a fiatalo­
kat felvértezzék a marxizmus-Ieni- 
nlzmus elméleti fegyverével, amely­
nek segítségével a szovjet ifjúság 
jól tud tájékozódni a nemzetközi 
osztályharc bonyolult feltételei kö­
zött és mindenkor felismeri legfon­
tosabb feladatait a tartós békéért 
folyó küzdelemben.

Az egész világ haladó ifjúsága a 
Komszomoit tekinti példaképének és 
állandóan tanulmányozza a Kom­
szomol munkáját, hogy tapasztala­
tait felhasználva eredményesebb • 
munkát tudjon kifejteni. A haladó 
ifjúsági szervezetek az egész vilá­
gon így egyre közelebb tömörül­
nek a Kcmszomolhoz és így. válik a 
lenini Komszomol példamutatása 
nyomán az egész világ haladó ifjú­
sága egysége acélkemény tömbbé, 
amelyen megtörik az imperialisták 
háborús uszításának minden kísér­
lete.

A tartós békéért küzdő lenini 
Komszomol példája nyomán így 
válik a világ demokratikus ifjúsága 
a tartós béke egységes harcosává.

A DISZ megalakulása megnyi­
totta az utat a magyar ifjúság előtt 
is, hogy a Komszomol szervezeté­
hez hasonló szervezetben, a Párt 
irányítása alatt meginduljon a fej­
lődés útján és munkájával, a 
marxizmus-leninizmus elsajátításá­
val erősítse a nemzetközi béketá­
bort. Ezt várja tőle az egész világ 
haladó demokratikus ifjúsága. Min­
denütt nagy lelkesedéssel üd­
vözölték a DISZ megalakulását. 
Ismét győzelmet aratott a béketá­
bor, mert Magyarországon megala­
kult a DISZ.

MA A NEMZETKÖZI ELŐADÁSSOROZAT HARMADIK 
ELŐADÁSA ELMARAD. JÚNIUS 28 ÁN TARTJUK A KÖ­

VETKEZŐ ELŐADÁST

Hogyan ér juh el 
ros önköltség csökkentését?

A szovjet gazdasági élet szocia­
lista rendszere korlátlan területet 
nyitott meg a termelőerők fejlesz­
tésében. A tudomány és technika 
fejlődése nagy mértékben elősegíti 
az előállított termékek önköltségé­
nek csökkentését is. De az önkölt­
ségcsökkentésben a munka termelé­
kenységének fokozása a fő tényező. 
Ha a munkás a meglevő felszere­
léssel több terméket készít, mint 
ezt megelőzően, ez az önköltség 
csökkentését vonja maga Után.

Mindezt lemérhetjük a voronyezsi 
száraztészta és malomipari kombi­
nát tapasztalataiból Is.

Az önköltségcsökkentés tekinte­
tében fontos szerepe van annak, 
hogy az egyes műhelyek áttértek 
az önálló gazdasági elszámolásra. 
Ez érdekeltté teszi a műhely egész 
kollektíváját a termelés sikereiben, 
a gazdaság takarékos vezetésében, a 
kiadások csökkentésében.

A megtakarítások egyre fokozódó 
mértékét nagyban elősegíti, hogy a 
kombinát igazgatósága nagy figyel­
met fordít a munkások technikai is­
meretének és termelési képzettsé­
gének emelésére. Ezzel megnőtt a 
gépek kihasználási foka is. A kom­
binátban számos olyan sztahanovista 
van, akik egyszerre több gépen 
dolgoznak, emellett csak kiváló mi­
nőségű árut gyártanak. Több gé­
pen dolgozik a száraztészta üzem­
ben a legjobb préskezelőnő, Olga 
Dvuracsenszkin, aki rendszeresen

Népnevelőink munká­
ját segíti elő

ÜEP ü EV EiO
füzet olvasása.

20—30 százalékkal teljesíti túl e 
normáját. Munkamódszerére hat új 
munkásnőt tanított be.

A kombinátban 1949-ben a munka 
termelékenysége 23 százalékkal 
emelkedett. Ebben nagy szerepet 
játszott a sztahanovista munkamód­
szerek elterjedése és a munkásnők 
szaktudásának emelése.

A termelés önköltségcsökken lésé­
nek legfontosabb forrása az egyes 
termékekre eső anyagi kiadások 
csökkentése. Kalkulálásukból kitűnik, 
hogy a kombinát termelésében a 
legnagyobb összeget a nyersanyag, 
a fűtőanyag és a villanyenergia te­
szi ki. A kombinát dolgozói állhata­
tos harcot indítottak ezeknek a leg­
takarékosabb felhasználásáért. Az 
eredmény az, hogy a múlt évben 
többszáz tonna nyersanyagot takarí­
tottak meg és 138 ezer rubel értékű 
többtermelést értek el. A takaré­
kosság egyik legfőbb tartaléka a 
liszt elszóró dásának csökkentése. 
Ezért többféle készüléket alkalmaz­
tak a gépekre és úgy szervezték meg 
a munkát, hogy a lisztveszteség 
minél kisebb legyen. Szigorúan 
ügyelnek a helyes szárításra is, 
mert tudják, hogy a túlszárított 
száraztészta nem olyan ízletes, mint 
amit megkívánnak, de tudják azt 
is, hogy az ilyen száraztésztába 
több lisztet kell felhasználni, mint 
a helyesen száritottakba.

A segédanyagokban is jelentős, 
13 ezer rubelnyi megtakarítást ér­
tek el. Mindent egybevetve a kom­
binát 1949-ben 563 ezer rubellal 
csökkentette a forgalombahozott 
termékek önköltségét.

Lenin-Sztálin pártjának a munka­
termelékenység emeléséért folyta­
tott harca a voronyezsi száraztészta 
és malomipari kombinátban is meg­
hozta a maga nagyszerű eredmé­
nyeit és előkészítette a munkater­
melékenység újabb és hatalmasabb 
megnöveléséhez szükséges előfelté- I 
teleket.

Megyei Pártbizottság 
közleményei:

A vidéki haladófokú szeminárium 
vezetők számára szombaton délelőtt 
10 órakor előkészítőt tartunk a Párt- 
oktatók Házában. A JB és VB tit­
károk küldjék be a haladó szemiá- 
rium vezetőket.

Huszonegyedikén szerdán reggel 8 
órakor az öthonapos középkáderek­
nek konferencia lesz a Pártoktatók 
Házában.

Város; Pártbizottság
közleményei:

Üzemi és körzeti titkár elvtársak! A 
szerdai napról a nemzetközi előadásso­
rozat elmarad, június 28-án tartjuk a 
következő előadást. Értesítsék erről az 
üzemi dolgozókat.

Othónapos egyéni tanulók és tan- 
körvezető elvtársak! Június 19—24-ig 
terjedő héten ‘a tanulóköröket a szo­
kott időben és helyen tartsák meg. 
A tanulókörben vitassák meg a 
..Nemzeti és gyarmati kérdés“ első 
kétheti anyagának legdöntőbb elvi 
kérdéseit.

Iláromhónapos középkáderek részére 
június -22-cn, csütörtökön reggel 8 óra­
kor konferenciát tartunk a Párloklalók 
Házában.

Azok az e fii jé ni tanulók, akik önélet­
rajzokat még nem adták be az Oktatási 
Osztályhoz, szombatig, 24-ig okvetlenül 
adják be, mert kimaradnak az egyéni 
tanulásból.

Az összes falu- és tanya járó cső pori- 
felelősök ma este 0 órakor fontos érte­
kezletet tartanak, Vörös Hadsereg útja 
21. szám alatt.

ü vsii némettel és 8 ptógwz§atósápn 
lieigezia el gajáí-Mir segye tesstee esziaijsii
Az elmúlt nap összeült Haj-dási- az oktatási és népművelési

osztályok költöznek. A költözkö-

GYORSESZTERGÄLYOSOK
TAPASZTALATCSERÉJE
Tallinban megrendezték áz 

észt köztársasági szakszervezeti 
tanács és a városi pártbizottság 
irányítása mellett a gyorsított 
íémvágást alkalmazó esztergá. 
lyosok értekezletét. Tallinban az 
esztergályosok túlnyomó több­
sége már gyorsított íémvágást 
alkalmaz. Az értekezleten Upper 
sztahanovista esztergályos is. 
mertette módszerét. Az értekez­
let résztvevői hozzászólásaikkal 
gazdagították a sztahanovista 
íémvágás tapasztalatait.

-------- o--------

VOROSILOVGRÄD
ÉSZSZEEÜSÍTÖI

A vorosilovgrádi üzemek ha­
táridő előtt teljesítették az öt­
éves tervet és lényegesen túlha­
ladták a termelés háborúelőtti 
színvonalát. A város két fém­
ipari gépeket gyártó üzeme a há 
borúelőtti gyártási színvonalat 
kétszeresen túlhaladta, az .Ok­
tóber 20 éve'1 nevű gyár két és 
félszer termelt többet, mint a 
háború előtt. A gyárak nemcsak 
mennyiségben, hanem minőség­
ben is lényegesen túlhaladták a 
háborúelőtti színvonalat- A ki­
váló eredmények elérésében 
nagy szerepük van az észszerű- 
sítőknek és újítóknak, akik rö­
vid idő alatt 1)00 jelentős újítás­
sal és találmánnyal járultak 
hozzá a termelő munka tökélete­
sítéséhez.

dú-Bihar megye tanácsának 
Végrehajtó Bizottsága.

Ez lkalommal szépen feldíszí­
tették a volt megyeháza kista­
nácstermét, ahol Tatár Kiss La­
jos alispán .elvtárs, a Megyei Ta­
nács elnöke köszöntötte a . vég­
rehajtó bizottság tagjait.

A tárgysorozatban több napi­
rendi pont szerepelt. Elsőnek a 
Megyei Tanács osztályainak az 
elhelyezését tárgyalták meg. 
Megállapodtak abban, hogy a 
volt megyeházán és a pénzügy­
igazgatóságon kapnak otthont 
Hajdú-Bihar megye tanácsának 
osztályai. A volt megyeházán a 
tanács elnökségét, titkárságát, a 
terv és statisztikai, ipari, közle­
kedési, építési osztályokat helye 
zik el, míg a pénzügyigazgató­
ságra a pénzügyi, mezőgazdasá­
gi, kereskedelmi, közegészség és 
népjóléti, a munkaerőgazdálko­

dásokét menetközben intézik cl 
az egyes osztályok, a mezőgaz­
dasági osztály október tit-ig a 
régi helyén marad.

A megyeházán tik, a pénzügy- 
igazgatóságon H6 szoba áll majd 
a tanács rendelkezésére. Kezelé­
sen azonban irányt vesznek arra, 
hogy egy épületben helyezzék el 
Hajdú-Bihar megye tanácsának 
összes osztályút,

A végrehajtó bizottság ezután 
az egyes osztályok vezetőinek és 
beosztottjainak kinevezését tár­
gyalta le, melyet már fej terjesz­
tettek jóváhagyás végett a mi­
nisztériumba. Végül az aratás, 
cséplés és begyűjtés kérdésében 
hoztak több határozatot, mely 
mind elősegíti a mezőgazdasági 
munkálatok gyorsabb és ponto­
sabb befejezését.

Várható időjárás: Mérsékelt 
északi északkeleti, később 
déli, délnyugati szél, kevés fel­
hő, száraz idő. A hőmérséklet 
egy két fokkal tovább emeikc 
dik.

Megkezdődött az árpaarntás
Bagaméron. Lúd ász Sándor 
egyénileg gazdálkodó kispa- 
raszt állította fel legelőször 
learatott kévéket.

Földesen Szilágyi Zsigmond 
és idős Gál Zsigmond egymás- 
sál versenyző egyénileg gazdál­
kodó dolgozó parasztok a ver­
senyben már negyedszer ka­
pálták meg a cukorrépát.

Jól halad a talajművelési 
szerződések kötése Kábán. Ed­
dig 96 talajművelési szerző 
dést kötöttek. Bárándon csak 
kettőt.

Versenymunka az úttörők 
nyaraltatásáért. Az MNDSZ 
debreceni csoportjai verseny­
ben állanak egymással, hogy 
minél eredményesebb munkát 
fejtsenek ki az úttörők nyaral- 
tatásának elősegítésében. Ezért 
fejezi ki köszönetét az úttörő 
táborozási bizottság.

Nyíracsád dolgozó Ifjúsága 
zenés ébresztő hangjai mellett 
köszöntötte vasárnap a község 
lakóit a kongresszus alkalmá­
ból. Virágcsokrot adtak át a 
pártszervezetnek, később ünne­
pélyes keretek között adták át 
azoknak a fiataloknak a tagsá­
gi könyvet, akik most jöttek át 
az úttörők táborából a hatal­
mas, milliós ifjúsági szervezet­
be.

VÍGSZÍNHÁZ:

SZERDÁN UTOLJÁRA!
5, 7, 9 órakor

iljra otthon...
METEOR!

4, 6, 8 órakor

APOLLO;

5, 7, 9 órakor 
U) szovjet film

Ssmhé
Bátor

1

Mély fájdalommal tudat­
juk, hogy
Bogdán olánosné

szili. DOMOKOS ILONA 
rövid szenvedés után 27 éves 
korában elhunyt. Temetése 
csütörtökön délután 5 óra­
kor a, díszra-vataloaóierem- 
ből lesz. Gyászolják: bána­
tos férje és gyermeke, test­
vére, édesanyja, és kiterjedt 
rokonsága. Lakás: István­
ul 49.

Terményforgalmi NV liszt­
osztálya értesíti a íűszerkeres- 
kedőket, hogy fínomlisztosztás 
június 23-án, pénteken lesz.

A rendőrség őrizetbe vette 
Barna László és Barna István, 
Szepes 10. szám alatti kulá- 
kokat, akik a TSZCS tagjait fe­
nyegették, hogy visszaveszik a 
földet. A demokrácia ellen iz­
gattak.

Háromhavi fegyházat kapott 
Balogh András pallagi földmű­
ves, aki több esetben tyúkot lo­
pott és azt feketén adta el.

Szerte a megyében az arató 
munkások igen nagy megelége­
déssel és örömmel fogadták a 
hírét, hogy 40 kiló gabonát őr­
lethetnek meg az aratás előtt.

Rágalmazás miatt megyei bí­
róság elé került Kesztyűs Sán­
dor, Timár-utca 29. szám alatti 
lakos, aki a pénzügyminiszté­
riumban az egyik tisztviselőt 
alaptalanul rágalmazta az oda 
beküldött levelében. Bűntetté­
ért 3 havi fegyházat kapott 

Tűz pusztított Újtikos köz­
ségben, Juhász István lakása 
udvarán. A kár többezer forint 
értéket tesz ki. A tüzet az 
egyik szomszéd 12 éves fia 
okozta, aki szülei tilalma elle­
nére dohányzott. A kivizsgálás 
folyamatban van.

A ROMÁN FOLKLÓR ZENE­
KARI EGYÜTTES VASÁR­

NAP DEBRECENBEN 
HANGVERSENYEZ 

Vasárnap este ismét kigyul­
ladnak a nagyerdei Lenin-park- 
ban a reflektorok és a megvilá­
gított színpadon a román 
Folklór zenekar jelenik meg, 
amely bemutatkozó előadásán 
Budapesten hatalmas sikert 
aratott. A száztagú zenekar 
vendégjátéka elé nagy várako- 
ással tekint Debrecen dolgozó 

társadalma. Az előadásra — 
mely este 3 órakor kezdődik — 
jegyeket az IBUSZ debreceni 
kirendeltsége árusít.

Szahadsáira elutazó
ELŐFIZETŐINK FIGYELMÉBE*

Elutazásuk előtt 2-3 nappal KÖZÖLJÉK VELÜNK ÚJ 
CÍMÜKET (ahova elutaznak), hogy a „NÉPLA P‘‘-ot 

a nyaralóhelyre postán elküldjük
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A Ruhagyár dolgoz 
délután kisebb-nagyíj 
alkotva, ki csendben, I 
megindultak a kuli 
mely néhány perc ml 
megtelt. Nagy cseméiF 
Ruhagyárban. Terme 
tét s utána a vállalati 
ját tartják meg. A ti 
beszélgetés folyik. J 
egyszercsak megszűnj 
dik a termelési értek! 
zók nagy többsége I 
déssel figyel. Cseprd 
társ vállalatvezető kJ 
szédét. I
_ örömmel állapít]

általában véve a mi] 
kenysége javulást ml 
gen büszkék vagyunk 
lúgjába tartozó Vinci 
brigádra, mely az j 
brigádja lett. Az el] 
vet 125.7 százalékra ] 
ezzel elnyerték az ] 
brigádja címet és 1 
Vörösselyem vándorzJ 
a brigád tagjai büszl 
fel. Üzemünkben j 
emelkedés moV.c i a ,

jobb
a sz-át i sí

Népköztársaságunk 
közelmúltban egy ! 
útján sietett a dőld 
megsegítésére. Leheld 
a kis- és középpart] 
terményeiket előre 
eladhassák. Lehetővj 
jóelőre magas áron 
ják a fejadagon, v< 
kimaradt terménvíelj 

A mull héten bei ni 
Bitó munka eredménj 
ehol alapos, világos- 
íázatokát kap a dől; 
ott rögtön megérti a] 
zödés jelentőségéi. M| 
tulajdonképpen az 
tosit egy igen kom] 
felesleg gabonájára 
köti a szerződést. M| 
papok eredményein 
Bihar megyében 

több vagon gabon 
szállítási szel 

Az eredményes na 
ka nyomán azóta i; 
halad a szerződései: , 
papi nap folyamán j 

Macson 24 mázzári 
5S mázsára, Bihart 
47 mázsára. JVagl 
285 mázsára kötői] 
szerződést a tölti] 
kezetek dolgozó p] 
Tehát az alapos, 

mépneveiőmunka nyoj 
sikerek születne!:. Dl 
Bütt eredményes ni 
iMár az első napo] 
megmutatták, hogy 
Köd esek kötéséi elöl 
Telőmunkánkban koi| 
fcok vannak.

Nemcsak öntudatéi 
kasztjaink, hanem a I 
fció és kulákság is K 
Mtási szerződések jd 

Felismerték- hogy] 
parasztságot nagyra] 
Ez pedig az ellensé 
jó. Rögtön megkezdj 
böző rémhírakcióso ri 
ellenség részéről. S f 
Iművesszovetkezeteinll 
hanyagul, felületesd 
kezelik még most! 
Szerződések kötés if
(gyengén felkészített.

ke s «
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Ifejtericsz- 
lett a mi_ 
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tt, mely 
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és ponto-
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zerkeres- 
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MINDEN ÖTLET ÉS ÚJÍTÁS,

ci&it haiadás- a ^z^cicdirzmus- feli
Jel sikerüli a rnliagyáTi öiletnap

A Ruhagyár dolgozói csütörtökön 
délután kísebb-nagyobb csoportot 
alkotva, ki csendben, ki beszélgetve, 
megindultak a kultúrterem felé. 
mely néhány perc múlva zsúfolásig 
megtelt. Nagy esemény ez a nap a
Ruhagyárban. Termelési értekezle- (adásnál és az anyagtakarékosságnál
tét s utána a vállalat első ötletnap­
ját tartják meg. A teremben élénk 
beszélgetés folyik. A beszélgetés 
egyszercsak megszűnik, megkezdő­
dik a termelési értekezlet. A dolgo­
zók nagy többsége élénk érdeklő­
déssel figyel. Csepregi Gyula elv­
társ vállalatvezető kezdi meg be­
szédét,

örömmel állapítom meg, hogy 
általában véve a munka termelé­
kenysége javulást mutat. Különö­
sen büszkék vagyunk Kapusi I. sza­
lagjába tartozó Vincze ifjúmunkás 
brigádra, mely az üzem legjobb 
brigádja lett. Az előirányzott ter­
vet 125.7 százalékra teljesítették és 
ezzel elnyerték az üzem legjobb 
brigádja címet és vele együtt a 
yörösselyem vándorzász'.ót, melyre 
a brigád tagjai büszkén tekintenek 
"fel. Üzemünkben a mennyiségi 
emelkedés mellett a minőség is 10

százalékkal javult, de nem szabad, 
hogy a fejünkbe szálljon a dicsőség- 

Csepregi elvtárs ezután rátért a 
tervteljesítés részletes ismerteté­
sére s az eredmények mellett meg­
említette, hogy a munkamódszeré t-

hiányosság mutatkozik. Az értékes 
beszámoló után az üzem újítóinak 
jutalmazására került sor. Ezután 
kezdődött meg az ötletnap. Egy­
szerre több kéz emelkedett a ma­
gasba. Nehéz volt megállapítani, ki 
legyen az első felszólaló. Szemán 
József nem sokat váratott magára, 
hanem már mondta is ötletét, mely 
inkább újításnak nevezhető. Ötlete 
nagy cérnamegtakarítást jelent.

Az ötletnapon a javaslatokat 
azonnal ki is értékelték és 10 száza­
lékát a helyszínen kifizették. Sze­
mán József újítását értékesnek ta­
lálták és 100 forint jutalomban ré­
szesítették. A következő felszólaló 
Tóth Lajos elvtárs volt, aki elmon­
dotta, hogy a kifeszített cérnát a 
munkadarabok sokszor eltérítik út­
jukból s a cérna az orsó mellé te- 
keredik. Egy védőszerkezetet kell 
tenni a spulnizóhoz, hogy a munka­

elérjük,
fennálló
elvtárs,

Kommunisták ax élen

Jo b h nép nevelőm unkával 
a mz-átiílúm ’ ssersődétthöíéseh 

sikeréért

Népköztársaságunk kormánya a 
közelmúltban egy újabb rendelet 
útján sietett a dolgozó parasztság 
megsegítésére. Lehetővé teszi, hogy 
a kis- és középparasztok felesleg 
terményeiket előre — még lábon — 
eladhassák. Lehetővé teszi, hogy 
jóelőre magas áron biztosítani tud­
ják a fejadagon, vetőmagon kívül 
kimaradt terményfeleslegeiket.

A mull héten beindult felvilágo­
sító munka eredménye megmutatta, 
ehol alapos, világos- érthető magya­
rázatokat kap a dolgozó parasztság, 
ott rögtön megérti a szállítási szer­
ződés jelentőségét. Megérti, hogy ez 
tulajdonképpen az ő számára biz­
tosít egy igen komoly előnyt és 
felesleg gabonájára rögtön meg is 
köti a szerződést. Mindjárt az első 
napok eredményeképpen Hajdú- 
Bihar megyében

több vagon gabonára kötöttek 
szállítási szerződést.

Az eredményes népnevelői mun­
ka nyomán azóta Is eredményesen 
halad a szerződések kötése. A teg­
napi nap folyamán

Macson 24 mázsára, Bihariordán 
58 mázsára, Biharnagyba jómban 
47 mázsára' Nagyiétán pedig 
285 mázsára kötöttek szállítási 
szerződést a földművesszövet­
kezetek dolgozó parasztjainkkal. 
Tehát az alapos, lelkiismeretes 

népnevelőmunka nyomán nagyszerű 
sikerek születnek. De nincs minde­
nütt eredményes népnevelőmunka. 
Már az első napok tapasztalatai 
megmutatták, hogy a szállítási szer­
ződések kötését előmozdító népne- 
velőmunkánkban komoly hiányossá­
gok vannak.

Nemcsak öntudatos dolgozó pa­
rasztjaink, hanem a klerikális reak­
ció és kulákság is felismerte a szál­
lítási szerződések jelentőségét.

Felismerték, hogy ez a dolgozó 
parasztságot nagymértékben segíti. 
Ez pedig az ellenség számára nem 
jó. Rögtön megkezdődött a külön­
böző rémhírakciósorozat az osztály­
ellenség részéről. S mert a mi föld-, 
művesszövetkezeteink sok helyen 
hanyagul, felületesen kezelték és 
kezelik még most is a szállítást 
szerződések kötésének ügyét, : 
ígyengén felkészített, rosszul szerve­

zett népnevelőmunka megtorpant, 
eredményeket nem tudott elérni.

Például Tégláson ötven népnevelő 
indult el a szállítási szerződések 
kötésére és egyetlen szállítási szer­
ződést nem kötöttek. Itt nyilván az 
a hiba, hogy

maguk a népnevelők sem látták
világosan a szerződéskötés je­

lentőségét,
így nem is tudhatták a dolgozó pa­
rasztságnak megmagyarázni.

A hibák gyökere ott van, hogy 
a földművesszövetkezeti vezetőink 
nem törődnek eléggé a szállítási 
szerződésekkel. Elhanyagolta mun­
káját a esztári szövetkezeti ügyve­
zető, lagymatagon kapcsoltak rá 
Hajdúbagcson is és még néhány 
földmüvesszövetkezetünkben. Ezeket 
az egyes szövetkezetekben mutat­
kozó hiányosságokat sürgősen fel 
kell számolni.

Megyei viszonylatban továbbra is 
eredményesen, lendületesen, felfelé 
ívelően halad a szállítási szerződé­
sek kötése. El kell érni, hogy ala­
posad felvilágosító munkán keresz­
tül, népnevelőinkkel való lelkiisme­
retesebb átbeszélésen keresztül min­
den egyes községben felcsatlakoz- 
zanak a legeredményesebb munkát 
végző földművesszövetkezetekhez.

GÁZFŰTÉST VEZETTEK BE
egy pékségbe

A debreceni Gázmű a Víg­
kedvű Mihály-utca 8. szám 
alatti pékségbe gázfűtést sze­
relt be. A gázfűtés Aliga Jó­
zsef gázgyári többszörös újító 
találmánya, aki olyan gáz­
égőfejet szerkesztett, amely 
biztosítja a tökéletes elégést. 
Az újítást siker koronázta, 14 
köbméter gázzal 320 fokra le­
het felfűteni a kemencét, mely 
kemencében háromszor lehet 
kenyeret sütni anélkül, hogy 
újra kellene fűteni. Aliga elv­
társ újítása nemzetgazdasági 
szempontokból nézve komoly 
megtakarítást jelent.

darab ne érjen hozzá. így 
hogy megszűnnek az itt 
késések — mondotta Tóth 
aki ötletéért 30 forintot kapott.

Lada Eszter ötlete volt a legko­
molyabb. Az emeleti védő berende­
zésre tett javaslatot. 0 letét 100 
forinttal jutalmazták.

A felszólalások nem akarnak 
szűnni. Egyre többen jelentkeztek 
újabb és újabb ötletekkel. Tarnó- 
czi Sándor elvtárs felvetette, hogy 
a szabászaton kézzel húzzák fel 
az anyagot. Ez nagy erőkifejtést je­
lent. Javasolta, hogy az asztal fölé 
szereljenek fel egy hengeralakú 
fát, amelyre rácsavarják az anya­
got és így sokkal könyebben meg 
lehet oldani a felhúzást. 50 forint 
jutalmat kapott.

Harangozó Zoltán színjén 50 fo­
rintot kapott ötletéért. Javaslata 
abból áll, hogy a csikóval egyma- 
gasságban szereli fel a vasalótartót, 
mert ezzel idő és erőmegtakarítást 
lehet elérni. Juhász Sándorné elv- 
társnőnek is érdekes ötlete volt. 
-.Naponta ezer inget bélyegzett le 
külön szám és külön cégbélyegző­
vel. Észszerűnek tartanám, ha a 
számbélyegzőt egy keretbe foglal­
nák a cégbélyegzővel s így két 
munkát egyszerre tudnánk végezni.“ 
Juhászné elvtársnő ötlete pompás 
volt, 40 forint jutalomban részesült. 
Egymásután hangzottak el a jobb­
nál jobb ötletek. Összesen 27 többé- 
kevésbbé értékes ötlet és javaslat 
került „napvilágra“, melyek mind 
előrehaladást jelentenek a szocializ­
mus építésében.

ROSSINI:
SEVILLAI BORBÉLY

A m. áll. Operaház „Gördülő 
Operája“ f. évi június 25-én, 
vasárnap látogat el újból Deb­
recenbe. Ezúttal Rossini: Sevil­
lai borbély c. víg dalművét ad­
ják elő. Az előadás a Csokonai 
Színházban lesz megtartva es­
te fél 8 órai kezdettel, kedvező 
idő és más technikai feltételek 
biztosítása esetén a nagyerdei 
szabadtéri színpadon este 8 
órai kezdettel. Erről idejében 
értesítést fogunk adni. A Cso­
konai Színház nézőterére vál­
tott jegyek a szabadtéri elő­
adásra is érvényesek lesznek.

A Sevillai borbély jegyei az 
üzemi lcultúrfelelősök útján az 
IBUSZ-nál válthatók.

csak nagy tété Ib e n

Eapunii Ragatofei vattában

A kovácsmühely első részlegé­
nek sok dolgozói közt a kommu­
nisták a munkásoknak csak kis 
részét alkotják. De az élcsapat 
ereje, amint V. I. Lenin" mondotta, 
tízszer, százszor, sőt többszörösen 
nagyobb, mint amennyi a száma... 
A szervezés megtízszerezi az erőt.

A kovácsmühely első részlege 
páftesoportjénak ereje éppen a 
szervezettségben van, abban, hogy 
a párttagságot erős fegyelem 
egyesíti, egységes akarat forraszt­
ja egybe.

Rudakov pártcsoportszervezö 
célul tűzte ki, hogy a részleg min- 
den kommunistáját bevonja az ál­
landó aktív munkájába annak el­
érésére, hogy a Párt szeme min­
denütt, de különösen a döntő mun­
kaszakaszokon ott legyen. Be­
szélt az adminisztrációval arról, 
hogy a kommunistákat a terme­
lésben célszerűbben osszák el: a 
Párt tagjait és tagjelöltjeit olyan 
munkára küldjék, ahol a legna 
gyobb nehézségeket kell legyőz­
nie.

Előfordult, hogy egyes kommu­
nisták visszautasították a Párt 
megbízatását és nem teljesítették 
a pártcsoport által kijelölt felatla 
tot. Például a kommunista Mari 
nyin, bár beleegyezett hogy cso­
portjában népnevelő legyen, még­
sem végzett semmiféle munkát és 
a termelésben való túlterheltségé­
vel védekezett.

Marinyin beszámolóját a párt- 
csoportszervezö a pártcsoport 
gyűlése elé vitte, Marinyint kemé­
nyen megbírálták, például állítot­
tak elé más elvtársakat, rámutat­
tak, hogy Remarcsuk agitátor 
ugyanolyan körülmények között 
dolgozik, mint Marinyin és mégis 
talál időt pártmegbizatásának lel­
kiismeretes teljesítésére. A bírálat 
hatása alatt Marinyin elismerte 
hibáját és brigádjában rendszere­
sen kezdett beszélgetni, újságokat 
felolvasni.

Körülbelül ugyanez történt An- 
ciferov népnevelővel, aki a lakos­
ság körében nem végezte el a rá­
bízott munkát. A pártcsoport el­
ítélte Anciferov fegyelmezetlensé­
gét és kényszerítette, hogy javítsa 
ki az elkövetett hibát.

Az emberek fokozatosan hozzá­
szoktak a megbízatásukhoz. Azok­
ban is felébredt az érdeklődés a 
pártmunka iránt, akiket általában 
mindenki javíthatatlanul passzív­
nak tartott. Ezt a megbízatások 
szakértő szétosztásával és teljesí­
tésük állandó ellenőrzésével érték 
el. Sokat segítettek az ügynek a 
kommunisták beszámolói a párt- 
csoport-gyüléseken.

1 Ruhagyárban 38 százalékkal emelkedett 
a termelés a kongresszusi műszakban
A Ruhagyár ifjúmunkásai szom­

baton az ifjúsági műszakban kiváló 
eredményeket értek el. Ezen a na­
pon ifjúmunkások vezették az vál­
lalatot. A munka minden nehézség 
nélkül folyt le. A Kapusi I. szalag 
Vincze Károly brigádja, aki más­
különben üzemvezető volt, 141 szá­
zalékot teljesített. A brigád tagjai: 
Szabó József. Szabó Sándor, Makai 
Viktor, Bloncz Ilona, Csigp Anna, 
Szarka János és a többiek örömmel 
újságolták, hogy 87 darab zubbonyt 
készítettek el. A Vincze-brigád 
vándorzászlót is nyert. A nőosztály 
ifjúmunkás lányai, Hagymás! Mária 
brigádja 107 százalékot teljesített. 
240 ing helyett 288 inget készítettek 
ezen a napon.

Az ifjúmunkások nagy lelkese­
déssel dolgoztak ezen a napon, de 
az idős munkások is bekapcsolódtak 
a versenybe. így Sápi Albertné 
szalagja 250 ing helyett 302 inget 
készített, normájukat. 112 százalék­
ra teljesítették. A Nyiri Katalin sza­
lag 250 ing helyett 295 inget készí­
tett, a normát 109 százalékra telje­
sítették. Fodor József szalag 105 
nadrágot készített az eddigi 80—80 
helyett.

Az ifjúsági műszakon az egész 
üzemben átlagosan 33 százalékkal 
emelkedett a termelés. Ifjúmunká­
sok és idősebb dolgozók vált-vál- 
hoz vetve dolgoztak a kongresz- 
szusi műszak sikeréért.

Folyó hó 29-, 30-án 
leltározás miatt
üzleteinket zárva tartjuk

Felkérjük vevőinket, hogy áruszük­
ségleteikről idejében gondoskodni 
szíveskedjenek
Debreceni Textilnagykereskedelml N.Y. 
és Debreceni Rövid- és Kötöttáru 
Nagykereskedelmi N. V.

Most minden kommunistán*», 
van pártmegbiaatása és aktiven 
résztvesz a pártéletben. A kom­
munisták megbízatásai nem szab­
ványosak, egészen különbözők. 
Például Ioszev és Kuzmicsev elv- 
tásakra bízták az újságok és fo­
lyóiratok terjesztését. Előfizetése­
ket vesznek fel és ügyelnek arra, 
hogy minden kommunista rendel­
jen újságot. Fedulov elvtársat 
megbízták, hogy szociális terü­
leten dolgozzék. Biztosítási kikül­
dött és sok időt fordít a kovácsok 
szociális viszonyainak megjavítá­
sára. A pártcsoportszervezö rajta 
keresztül tájékozódik például a 
lakások helyzetéről. Ivanov és Le- 
begyev elvtársak a mühelybizott- 
ság tagjai, a munkaverseny és a 
szemléltető agitáció megszervezé­
sének kérdéseivel foglalkoznak. 
Olenyev mester a népbíróság ül­
nöke, ezenkívül különböző párt- 
megbízatásokat is teljesít: előadá­
sokat tart, beszédeket mond.

A legfelkészültebb és politilcai- 
ieg fejlett kommunisták a nagy­
kalapács sablonozó munkásai, 
Knyazev és Hromilin, Jevplanov 
mester, a könnyű kalapácson sza­
kaszának főnöke, Romonyenko, a 
gőzkalapács szakaszának főnöke, 
Voroncov -— állandó népnevelők.

A pártcsoportvezető az állandó 
megbízatásokon kívül egyes 
konkrét, termelési jellegű felada­
tokat ad a párttagoknak. így 
Bromiiint és Uskalovot megbízta, 
hogy a hónap folyamán két új 
munkást tanítson: Knyazevet a 
pártcsoport arra kötelezte, hogy 
érje el a korona togaskerék sablo­
nozásának meggyorsítását és ta­
pasztalatát adja át az egész rész­
legnek. Scsedrinnek azt Indítvá­
nyozták, hogy takarítson meg há­
rom tonna fémet.

A kommunisták erejének fel- 
használásában nagy operatív 
készségre van szükség és arra a 
képességre, hogy időben számítás- 
bavegyék azt a legfontosabb és 
legbonyolultabb munkaszakaszt, 
amelyre elsősorban a legjobb erő­
ket kell küldeni. A jó vezetőknek 
ez a tulajdonsága megvan Ruda­
kov pártcsoportszervezőben.

Teljesíteni kellett azt a határ­
időre beállított nehéz feladatot, 
hogy berendezkedjenek az új autó, 
a „ZISZ-150“ vasalkatrészeinek 
gyártására. A legfontosabb mun­
kafolyamatoknál dolgozó kommu­
nistákkal folytatott beszélgetések 
során Rudakov mindenekelőtt 
megállapította, vállalni kell, hogy 
a megrendelést határidőre, vagy 
határidő előtt teljesítsék. Kiválasz­
totta a legjobb népnevelőt és azt 
indítványozta neki, hogy magya­
rázza meg a munkásoknak, mi­
lyen komoly megrendelést teljesít 
a kovácsmühely és milyen fon­
tos az ország számára, hogy a 
termelés megszakítása nélkül át­
térjenek az új gép gyártására. 
Egy másik kommunistát megbíz­
tak, hogy a megrendelés teljesí­
tése érdekében szervezze meg a 
szemléltető agitáciút: függesszen 
ki a műhelyben jelszavakat és pla­
kátokat, amelyek a munkásoknak 
a megrendelés lényegéről beszél­
nek és felhívják őket annak telje­
sítésére. Végül, megbízták a kom­
munistákat — szakképzett terme- 
lörnunkásokat —, hogy nyújtsa­
nak segítséget az elmaradott mun­
kásoknak. A határidőre beállított 
termelési feladatok teljesítése ér­
dekében a párterőknek ilyen el­
osztása az operatív munka rész­
legein biztosította a sikert.

A kommunista, mint irányító, a 
tömegek vezetője, nemcsak az 
egyes feladatok és megbízatások 
teljesítésében nevelődik. Fontos, 
hogy a kommunista, bárhol dol­
gozzék is, függetlenül attól, van-e 
konkrét megbízatása, vagy nincs, 
egész idő alatt a párionkivüliek 
bolsevik vezetőjének, s, tömegek 
nevelőjének érezze magát és egyé­
ni kezdeményező készséget mutas­
son fel a hibák eltávolításában. 
Ebben a szellemben neveli Ruda­
kov pártcsoportszervezö -> vezeté­
sére bízott párttagságét.
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az MHK-próbáztatás?

ANYAKONYV

Hajdú-Biharban tegnap délig 9737-en próbáztak le
Az MITK kongresszusi kiértékelése n»eg-, 132-en próbáztak 1c, amely 12 százalékos 

túr!unt: az utolso heten nagymértékben , eredménynek felel meg. Debrecenben ecf-
f1 rtl i>! L- n r 1 n I ! o .... _ ___ 1 .. — .. .. ___ _emelkedett a próbázók száma úgy a me­
gyében, mint Debrecenben. Kiemelkedő 
teljesítményt Berettyóújfaluban, Hajdú-) 
Simsonban és Komádiban értek el, de 
dicséretet érdemel Hajdúhadház, Hajdú-i 
ii.inás, Ilajdúdorog és Nádudvar eredmé­
nye is. Ezzel szemben Polgáron, Balmaz- 
újvároson, Nvírábrányban és Biharnagy-

dig 3900-an, a megyében pedig 9737-en 
tettek eleget a Munkára, Harcra Kész- 
mozgalom próbázásalnak.

Kiemelkedő teljesítmény akadt e V1IL 
kerületi rendőrkapitányságon is: eddig 
915 bajtárs szerezte meg az MHK-jel- 
vényt.

Ha az eredményeket számba vesszük.
bajomban csak nagyon vontatottan megy jj azonnal szemünkbe tűnik, hogy amilyen 
a próbázás. v szépen halad Újfaluban, Komádiban, Do-

A megyei sportfelügyelőségre befutóit 3 rogon, Sámsonban vagy Nádudvaron a
toriatok szerint Berettyóújfaluban a je­
lentkezetlek 89.2 százaléka, Hajdúsámson- 
ban 87.2 százaléka, Komádiban 86.5 szá­
zaléka és Ilajdúdorogon a jelentkezettek 
pl százaléka tette le eddig a próbákat, 
í zzel szemben a debreceni Vagongyárban

próbázás, annyira alszanak Debrecen leg­
nagyobb üzemében, a Vagongyárban. Aa 
a véleményünk, hogy ott az MHK-moz- 
galom sikerét a munkásság közé befura­
kodott jobboldali szociáldemokraták ve­
szélyeztetik, éppen ezért sürgős vizsgálat

Születések: Leute Péter fm. 
Hadházi telep Judii, Lévai Fe­
renc méntelepi alkalmazott Kút 
u, 24 Ferenc. Szabó-Lajos ti. b. 
titkár Mester u. 21 Tibor, Iványj. 
Imre kondás számadó Antal, Új­
helyi István NV tisztv. Tímár u 
50 István, Fábián Lajos éjjeliőr 
Bajcsy-Zsilinszky u. 6 Mária.

Házasságok: Tóth Mihály
TSZCS-tag Ebes 32 és Csige Ró­
za Ebes 32. Kiss Péter klinikai 

I s, munkás Sztálin körút 78 és 
I Nagy Vilma Csapó u. 4, I-Ier- 
í marm Dezső RT igazgató Vörös- 
hadsereg útja 81 és Novák Etel­
ka Fürst Sándor u. 40.

Halálozások: Király Éva 2 
éves Bethlen u. 60, Kocsák Ist­
ván kovácsmester 63 éves Sarok 
u. 14.

vin 78 éven, 6zv. Nagy Imiréné Kéki Ju­
lianna 60 éves, Szabó Erzsébet 4 éves;
Szabó József 3 hónapos.

SzoIjöszé anyaHanvvi Ilire!
Születések: Kaszás László: János, Szi 

lágyi Kálmán: Erzsébet, Juhász István: 
István, Márton László: Ida.

Házasság: Nánási Bernál és Koznia 
Zsófia, Mester Sándor és Varga Mária, 
Györfi János és Árva Julianna, Vincze 
László és Kiss Gizella.

Halálozások: Jákob Ferenc 8 hónapos, 
Ék-u. 28., dr. Veres Sándor ügyvéd 73 
éves, Puskin-u. 22., Végh Gáborné Kiss 
Julianna 76 éves, Hajnal-u. 23., Gyulai 
András korcsmáros 63 éves, Kerepes, 
Ádám Józsefné Kakucsi Julianna 79 éves, 
Ady Endre-u. 42.

1106 jelentkezőből kedd délig csupán ; lot várunk a sportfelügyelőségtől!

Hal öRgéit rugóit az elmúlt bajnoki évben 
a B. Lokomotív

A D. Lokomotív cgv évi dicstelen sie-* 
tuples után pihenőre tért. A vezetőség — 
mint tegnap délben Tóth József elvtárs- 
föl értesültünk — azonban már munká­
hoz látott, hogy megerősítse csapatát az 
elkövetkezendő bajnoki idényre. Hét- 
nvolc labdarúgó leigazolásról van szó, 
akiknek megszerzése azonban sok-sok 
nehézséggel jár.

Visszatérve az elmúlt évi szereplésre, 
könnyen megállapíthatjuk — csak a ta­
bellára kell néznünk — hogy a D. Loko- 
molívnak volt a legrosszabb védelme az 
Is»’B I.-bcn. Összesen 103 gólt kapott a

csapat, ebből hatot öngólból. Szabó I.
j (kétszer), Teleki, Csárdás, Nagy és Mol­

nár voltak az öngólok szerzői.
A csatársor sem tündökölt, összesen 

39 gólt rúgott 30 mérkőzésen. 1.4 gól 
esik így mérkőzésenként. A legtöbb gólt 
Komlósi rúgta — számszerint 11-et, a 
többi ICóczián (9), Teleki, Vihar (4—4), 
Rácz (3), Moór, Szalay, Szilágyi III. (2— 
2), Leányvár! és Szép (1—1) szerezték.

A csúcseredményt is a D. Lokomotív 
tartja a Dorogon elszenvedett 9:0-as ve­
reséggel.

HoiiiiéÉsI p/aiop
Születések: Varga Lajos: Imre, Molnár 

Imre: Julianna, Törölt László: Judit, Éva, 
Úri Sándor: Julianna, Hanna, Ferenezy 
János: Margit, Szobó Gábor: Ilona, Rc- 
szegi László: Zsófia, Ötvös László: Ju­
lianna; D. Nagy Gábor: Katalin, Margit, 
Nagy Lajos: Lajos, László, Mikó Gyula: 
Erzsébet, Péntek Miklós: Zoltán.

Házasság: Fekete László és ötvös Má­
ria.

Halálozások: Tóth Zsuzsanna 1 napos, 
Helmeczi Sándor 14 napos, Reszegi 1st-

Tömegszervezeti
kíizíeméiEyc-k

SIOSZ. Kőműves, ács, tetőfedő, kály­
hás, üveges, kovács, kerékgyártó, csiz­
madia, hentes szakosztály ma 6 órakor 
ülést tart. — Cipész, szíjgyártó, kötél­
gyártó szakosztály csütörtökön 6 órakor 
ülést tart. — Bádogos szakosztály csü­
törtökön 6 órakor ülést tart. — Cipé­
szeknek csütörtökön 8—12-ig anyagutal­
vány osztás. Az anyagvásárlási könyvet 
is ekkor osztjuk ki. — Felhívjuk a 
korcsmárosokat, hogy 24-ig a borutalvá­
nyokra a bort saját érdekükben váltsák 
ki és az utalványt adják le az Italipari 
NV-nél.

K1SOSZ. A kiskereskedő kartársakat 
felkérjük, hogy a náluk alkalmazott ta­
nulókat a mai nap folyamán irodánkba 
saját érdekükben küldjék be.

Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók 
Szakszervezete értesíti dalkörét, hogy 
21-én este, tekintet nélkül a megjelentek

létszámára, 7 órakor rendkívüli közgyű­
lést tart. — Kereskedelmi és Pénzügyi 
Dolgozók Szakszervezete értesíti az üz­
letszerző szakosztály tagjait, hogy 25-én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor gyűlést taii. 
— Fodrász szakszervezet 21-én fél 7-kor 
rendkívüli taggyűlést tart, központi elő­
adóval. Gyűlés előtt tagdíj befizetés. — 
Pedagógus szakszervezet szoc. pol. fe­
lelőse felkéri az üdülni szándékozó kar­
társakat, hogy az üdülési díjat 22-ig fi­
zessék be és a csekket a szakszervezet­
ben, Bethlcn-u. 14. alatt mutassák be. — 
Felhívom a Húsos játékosait, hogy szer­
dán délután 5 órakor a DTE-pályán je­
lenjenek meg.

MNDSZ. Zrínyi Ilona csoport taggyű­
lést tart ma este 6 órakor. — Teleki 
Blanka csoport szerdán 6 órakor tag­
gyűlést tart. Vezetőség választás lesz, 
kérjük a tagok pontos megjelenését.

Nónapi beosztás. Szerda: Kismacsi áll. 
gazdaság, 7 ó: Szabó Károlyné, Andics 
Erzsébet, 5 ó: Forral Sándorné, Szendrei 
Julia, 6 ó: Blatniczki Gyuláné, Laborfalvi 
1. a) 6 ó: Vágó Tiborné, Laborfalvi II. b> 
6 ó: Rónainé, Csapókért L, 6 ó: Barna 
Sándorné, Csapókért II., 7 ó: Szilágyi 
Dczsőné, Szabadság-telep, 5 ó: Németh 
Lászlóné, Kerekes-telep, 4 ó: Szőllősi 
Istvánné, Hámán Kató, 6 ó: Katz Józscí- 
né, Kossuth Zs., 6 ó: Radácsi Mária, 
Szolyori-íelep, 6 ó: Szabó Mihályné, Va­
gongyár területi, 5 ó: Kohen Józsefné, 
Vargakert, 6 ó: Simon Andrásné, Ho­
mokkert, 4 ó: Nábrádiné, Boldogkert, 7 
ó: Heceki Ferencné, Nyúlás, 3 ó: Maráz 
Andrásné, Tégláskert, 5 ó: Tóth Erzsi, 
NVolaffka-telep, 4 ó: ifj. Kovács Kálmán­
ná, Lorántffy I., 6 ó: Fried Istvánné, 
Lorántffy IT., 6 ó: Bagi Istvánné, Rok­
kant-telep, 7 ó: Máté Mária, Teleki Blan­
ka, 6 ó: Marsiné, Rákosi-telep, 5 ó: 
Szűcs Józsefné, Állami Bank, 5 ó: Gyö­
keres Józsefné, Zrínyi Ilona, 5 ó: Rév­
hegyi Béláné, Állami Áruház, 5 ó: Péter 
Józsefné.

Jínius 24-ig lehel nevezni a Nyári Kapára!
A KI.ASZ elnöksége az elmúlt napok­

ban NB III.-as, kerülcli I. és II. oszlá-« 
Jyu és alapfokú csapatok részére kiírta 
o Nyári Kupát. Eddig már szépszámú 
Xicvczés érkezett be a küzdelmekre, me­

lyeknek az lesz az érdekessége, hogy a 
kerületi 1. osztályban játszó együttes is 
mérkőzik majd NB III.-as csapattal.

Nevezési határidő: június 24-én este 
6 óra.

FONTOS VÁLTOZÁSOK AZ 
(ORSZÁGOS SPORT HIVATAL 
SZERVEZETI FELÉPÍTÉSÉ­

BEN
Az Országos Sport Hivatal szervezeti 

felépítését a hivatal munkájának eredmé­
nyesebbé tétele érdekében megváltoztat 
lak. Ennek eredményeképpen az Orszá 
f'os Sport Hivatal helyettes vezetője Ta­
polcai Jenő lett. l'j főosztály alakult 
(sportszövetségi főosztály néven, s ennek 
■ügetésével Sebes Gusztávot bízták meg, 
A nemzetközi osztály eddigi vczclőjc: 
^Madarász Endre, az elnöki főosztály ve­
hetője lett. A nemzetközi osztályt a jő 
Kőben Krajcsovits István vezeti.

DIÓSGYŐRBEN
befejeződött az országos vidéki sakkbaj­
nokság. Az első helyen Fertőszegi Ró­
bert (Szombathely) végzett, inig Pálíy 
István (D. Ix)k.) ötödik lett. Pálíy a baj­
nokot 11 lépésben legyőzte, inig a mű­
ködik, harmadik és negyedik helyezett 
«-Ilon döntetlent ért cl. Eredményével be­
került az országos bajnokság középdön 
tőjébe, amelyben már budapesti verseny­
zők is elindulnak.

Még egy érdekes sakk-hir: hétfőn Deb­
recenben, a D. Meteor helyiségében 70 
indulóval elkezdődött a keleti kerület II 
osztályú versenye.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTOTIFJEINK) 
fj; őri VSK—Pesterzsébeti Vasas 
Fások—Kaposvári DSK 
Pécsi BTC—Olajmunkás 
A utó taxi—Székesfehérvári Lók.
Pucci—Várpalotai Tárna 
Nagykanizsai VSK—MÉMOSZ 
D. Honvéd—Phőbus 
Diósgyőri Vasas—Budapfolci MTE 
Magyar Acél—Miskolci MÉMOSZ 
Nyír. Lók.—Sátoraljaújhely 
Sa jószen tpéter— Kisvárda 
Kőbányai DSE—Mátészalka

POTMÉRKÖZÉSEK 
Vörös Meteor—Szabad Nép (kerékp.) 
Teherfuvar—Törekvés (kcrckp.) 
Eger—ÉDOSZ (vízilabda)
Dózsa—Honvéd (vízilabda)

1 1

EZ MOST A HELYZET 
A SZOVJET LABDARÜGÖ 

BAJNOKSÁGBAN
1. Tbiliszi Din.
2. Leningr. Zenit
3. Kujb. K. Szov.
4. Moszkv. CDKA
5. Moszkv. Lók.
6. M. Szpártak
7. Jer. Dinamó
8. Rigai Daugava
9. Leningr. Din.

10. Moszkvai Din.
11. Sz. Torpedó
12. Moszkvai VVSZ
13. Kievi Dinamó 
11. Harkovi Lók.
15. Tb. Spártak
16. Szt. Sahtyor
17. M. Torpedó
18. Minszki Din.
19. Bakui Nycíty.

14 9 2 3 
14 9 2 3

32:15 
34:16 
12:12 
19: 8 
21:20 
27:12 
22:19 
15:13 
17:16 
17:15 
16:28 
20:18 
11:10 
12:19 
11:20 
13:19 
12:24 
21:29 
10:23

SZOMBATON ÉS VASÁRNAP
nagy küzdelmek várhatók s nagyerdei 
Stadionban, ahol sorra kerül a Buda­
pest—Vidék atlétikai viadal. Mindkét 
együttest összeállították már. A debre­
ceniek közül Ungai (D. Lók.) 100 m sík­
futásban, Papp (D. MEFESZ) pedig rúd­
ugrásban képviseli a Vidék színeit.

HÍRVERŐ MÉRKŐZÉSEK 
— HAJDŰ-BIKARBAN

Vasárnap az ifjúság egyesítő kongresz- 
szusa alkalmával Ilajdú-Biharban több 
hírverő labdarúgó mérkőzést rendeztek, 
melyekről az alábbiakban számolunk be:

Magyar Textil Sárrétudvari EPOSZ 
fr.t (0:0). Az udvariak így álltak fel: Szé- 
nási — Kollár, Molnár, Fehér 1. — Kiss 
HL, Bariba — Szabó, Kerékgyártó, Iván, 
Fehér II., Gidai. Csak a második félidő­
ben domborodott ki az NB II.-es pesti 
csapat nagyobb tudása. Góllövők: Beko 
(3) és Maizena,ill. Kollár (il-esből).

Kőbányai SDSE Hböszönnényi Bocs­
kai SZÍT 8:1 (3:0). Vezette: Lovas. 800 
néző előtt került sorra a küzdelem, 
melyre így állt lel a hazai együllcs: 
Harsány! — Silye, Tóth, Rácz — Völgyi, 
Nagy — Bata, Nagy, Deli, Átyim, Zámbó. 
A gólarány túlzott. A gólokat Kondász 
(3), Sülő (2), Milnár, Sárfalvi, Streliczki, 
ill. Deli lőtték.

Balkánid ÁG DSE Balmazújváros 4:0 
(1:0). Vezette: dr. Csaba. Az NB III.-as 
csapat megérdemelten győzött.

Büdszentmihály D. Előre mérkőzés 
nagy esőzés miatt elmaradt.

Csepeli Papír Hszoboszlói SZTE 4:0 
(0:0). Vezette: Gáti.

APRÓHIRDETÉSEK Felvétess«
RaJesy-iMltossKy-ot»» *

Vidékiek
Apróhirdetésüket be- 

beküldheíik levélben, y 
szöveghez az apróhirde­
tés árát apró postafcé- 
lyegfcen kérjük bekül­
deni. Köznap 30 till., va­
sárnap 50 fill, szavan­
ként.

SÁRMÁNY KATALIN 
kozmetika, Péteríia- és 
Eötvös-u. sarok. Szemöl 
csők, szőrszálak végleges 
nyomtalan eltávolítása.

Ny 708-0

LAKÁS
KERESEK háromszobáe 

lakást, költségmegtéritéssoi, 
Paulo, Batthyány-u. 1. Te­
lefon, 48—27 2057—4

SZOBA konyháé lakást 
NagyáLolmág környékén ke­
resek költeégmegtérltésért, 
Csapó u 52 papírüzlet.

2058—4

EZER FORINT jutalmat 
adok, aki szép szoba kom­
fortos lakáshoz juttat. — 
Csapó 19. bőrkereskedés.

Sz 2299—4

ITT A JÁTÉKVEZETŐ- 
KÜLDÉS VASÁRNAPRA

Nyári Kupa: Nyíregyházi Lokomotív— 
Sátoraljaújhely: Fülcp. — Diósgyőri Va­
sas—Budafoki MTE: Vadas Gy.

SZOMBATON délután és vasárnap dél-« 
előtt rendezik meg a labdarugó segédnk- 
talói tanfolyam részére az elméleti vizs­
gákat.

KIKAPOTT a D. Lokomotív férfi ko­
sárlabda csapata Szegeden, így nem ke­
rült be a legjobb négy együttes közé, 
mely július 8-án és 9-én Debrecenben 
méri össze erejét a vasutasbajnokságért. 
A D. Lokomotiv női gárdájának a Bp. 
Lokomotív, a Szolnoki Lokomotív és a 
Pécsi Lokomotív lesz az ellenfele a dön-

A PHÖBUS lesz vasárnap a D. Hon­
véd ellenfele. A debreceni együttesben 
szerepelni fog Komlósi, Borbély és Te­
leki is.

A TISZÁNTÚLI tenisz kerület ez évi 
csapatbajnokságai során vasárnap az 

’’DSE—D. Lokomotív mérkőzést játszot­
ták le. A férfi I. osztályban a zivatar 
miatt félbeszakadt a mérkőzés, a többi 
osztályban azonban befejeződött a küz­
delem. A III. osztályban az EDSE 6:0-ra 
nyert, az^ ifjúságiaknál viszont n Loko­
motív gvőzött 4:2 arányban. A nők küz­
delmét 6:0 arányban az EDSE nyerte.

A DOHÁNYGYÁRI LENDÜLET asz- 
laliteniszezői Makón versenyezlek. 13:5 
arányban nyertek a hazai együttes ellen.

AZ NB II. sportszerűség! versenyét a 
Nyíregyházi Elektromos nyerte a Fc- 
hárgyarmali FDSE előtt.

EZER forint kölségmeg- 
térítés; fizetek szoba, kony­
ha, epeizoa lakáséit, Mis- 
koiczi u. Ss (Böszörményi. 
Útból). ' Ny. 788—4

BÚTOROZOTT SZOBA

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó Szoboszlai-út 2. B) 
lépcső 12. 2233—5

BÚTOROZOTT szoba 1—2 
személynek kiadó, Szent 
Anna. u. 51 2254—5

GYERMEKÁGY, össze- 
csukós vaságy, sekreter, 
ebédlőszekrény, nagy ebéd. 
lőasztal, Csapó-u. 16. jobb 
ra. Ny 786—11

NAGY üveges szekrény, 
magános fotel eladó. Rá­
kóczi 8. keresztépület.

Ny 787—11
MODERN, szép kivitelű 

konyhaberendezés eladó. 
Darabos-u. 8. Sz 2335—11

KÖNYV és iratszekrény, 
bőrgarnitúra eped a reká- 
mié, falióra éladó, Szív u 2 

Sz. 2247—11

RADIO
RÁDIÓT NÁNÁSSYTÓL! 

Rádió ja vitás Nánáesynál - 
Néprádió 580 Ft, OKA utal 
ványra is. Villanyszerelés, 
Piac u. 87. 147—12

UJ RÁDIÖ1C fizetésköny 
nyíLéssel is, használtak ol­
csón kpahatók. Apaffy 18 

1726—12
Au ro, MOTOR kerékpár

KERÉKPÁROK zsirozá 
sa, vázak, gumik, gumi­
csizmák, varrógépek javí­
tása alkatrész raktáron. 
Nagy Istvánnál, 1 Széchenyi 
ut-ca 2. 1362—13

ELADÓ 600-as oldalko. 
csis ,,Ariel“. Segédmotort 
ie átveszek. Faragó u 8.

2191—-l,
ELADÓ GÉP, SZERSZÁM
ÍRÓGÉP, számológép 

sokszorosítógép eladás, vé­
tel, csere: Szőkénél, Köl 
csey-u. 24. Sz 2273—15

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

KASZANYITZKY üveg, 
pcrcellán cég Kossuth-u. 
9. szám alá költözött

2022—7
VeTEL

TOLLAT, pelyhet veszek 
és eladok kilónként is. — 
Pesti-u 1. Hatvan-u. sarok 
Szatmári. 4133—3

NYLON HULLADÉKOT 
VESZEK, OROSZ, PIAC­
UTCA 56. Ny 756—9

ELADÓ BÚTOR

VESZEK, eladok, cseré­
lek mindenféle szobabúto­
rokat, ingóságokat. Mezei, 
Erzsébet-u. 44. Sz 2254—11

KÉTSZEMÉLYES reka- 
mié olcsón, sürgősen el­
adó. Kész rekamió, héri­
cséi* kapható és megren­
delhető. Rákóczi 35. Bálint 

Sz—11
HÁLÓSZOBA új festett el­

adó Szent Anna u. 27.
Ny. 715—11

TŰZHELY

ZOMÁNCTÜZHELYEK 
szakszerű javítása, samot 
tozása, használt vételek 
eladások. Csapó utca 87.

Ny 761—17
NSU 250-03 motorkerék, 

pár eladó, Hatvan u 1. 
Sarkady Sz. 2325^—13

ZOMÁNCOZOTT gáztűz­
hely eladó, Hatvan u 1. 
Sarkady. Sz. 2322—17

GYERMEKKOCSI
GYERMEKKOCSI, sport 

mély legolcsóbb kivitelben 
nagy választékban kapható, 
Piskoltinál, Piac u. 42

Ny. 748—18
GAZDASÁGI

ESZKÖZ
TARLÓHÁNTÁSHOZ ku'- 

tivátor, kettőseke. táreöás. 
borona, ltaparógép, egyéb 
jazdesági eszközök eladók 
Hatvan u. 41. Nagy.

2167—19

RÉKA MIÉK, fotelek, sez. 
iónok, matracok legolcsób­
ban beszerezhetők: Kiss 
kárpitosnál. Szabadság-út 
5. szám, Sz 2293—11

ELADÓ szőlőprJg boros 
hordók, kiítvedrek dézsáli 
ugyanott javítások készül­
nek Np u. 4. sz.

Ny 754—19

ÉPÜLET ANYAG
TÉGLA van oldó, Batthy­

ány u. 13 2267—20

Felkérjük
mindazokat, akiknek 
Petris Jánoené tartozik, 
hogy három napon belül 
jelentkezzenek, mert to­
vábbi felszólalást nem 
veszünk figyelembe.

Peíris Istán
KUTGYÜIÍttK, h ído'övek 

permetezőkádak, ópiile.fa 
kapható, Ferenci Mihály 
nál, Tímár u 11.

Sz. 2324—20

ELADÓ VEGYES
ZONGORA .iőhangú mes- 

techegedti tokkal, gáztűz­
hely, rézüst, targonca,, négy 
kerekű kiskocsi, gázrezsó 
eladó, Porosziay út 32.

2349—21
GÁZSPARTOERiDT, gáz 

rezsó, petróleum főző, ma t­
rac, hármas szekrény eladd, 
Dégenfeld tér 6.

Sz. 2321—31

AJaNLAT
CSIZMASÄMFA 70 fo 

tint, kaptafa. cipösámia 
legolcsóbban Jámbor Ist­
ván kaptafakészitő mester 
nél, Kossuth-u. 49.

Ny 707—22
HÁZTARTÁSI, ipari mű­

szaki kefe, ecset, meszelő 
szerszámait készítőnél vá­
sárolja, minta után is. 
Szőrt állandóan veszek 
Kéki Lajos kefekötő mes 
tér, Király Ferenc-u. C 
(Sámsoni-úti vámháznál)

Sz 2314—22
SODRONY ÁGYBETÉTEK, 

drótkerítések, drótfonatok 
kerti vasbútorok készül 
nek: Ollónál, Rákóczi-u. 13

ZÁSZLÓK, jelvények
díszteritők, feliratok elő- 
rajzolása, hímzése hozott 
gnyagból is. Pethö, Sze-i 
Ana-U. 19. Sz 2241—22

ÓCSKA RUHA üzletemet 
lakásomra, Honvéd-u. (9, 
alá helyeztem át. Kelemen 
Antal. SZ 2259—22

LÓHUSÁRU olcsó .és jó 
Kolbász, szalámi, darált 
hús 4 Ft 80 f Mester u. 3?

2018—22

ÓRA JAVÍTÁS. precíz 
munka Képesnél, Dimitrov 
utca 2. (Miklós-u.) Ny 733-22

LEGSZEBB meglepetés 
férjének egy tropikál ru­
ha Tegdestdl, Kálvin-tér 
19. szám Sz 2233—22

CSERÉPKÁLYHÁK kap- 
hatók, átrakást, javítást, 
tiszlítást vállalunk. Álla­
mosított Alföldi Cserép- 
kályhaipari Vállalat, Hat- 
van-u. 15. sz 2281—21

ÖNMŰKÖDŐ nyugszék. 
gyúrótábla, mosőteknő, két­
ágú létra Nyíritől (Piac-u.) 
Vöröshadsereg út ia 7., n.
udvar. 1721—28

ÖNMŰKÖDŐ nyugszék. 
gyúró,.áh la moeóteknö két 
ágú létra * Nyíritől Vörös 
Hadsereg útja, 7

2251—22
.BUNDÁK alakítását ja­

vítását most részi ttesse 
részletre is, Katona sziiot. 
mesternél. Simoufty u 2.

2167—22
BÁDOGOSA TORN A készí­

tését kitűnő horgonyzott le­
mezből olcsón vállalok 
Osapó u 29. bádogosmíí.. 
hely. Ny. 723—22

POLOSKAIRTÄST cián­
gázzal es kontakt eljárással 
felelősséggel vállal: Bocsié 
vegyészmérnök. Rákóczi u-’ 
55. Telefon: 35-67,

2056—22
FATALPAK dús választék 

ban férfi, női 4 frt, gyer- 
mek 2—3 frt, Nagy Béla 
borkereskedőnél, Csapó u. 
f-* ez- Sz, 2298—22

BŰRONDJAVITáST réti 
kill festést vállalok Szilágyi 
porön dös Simonffy n. 4 
Tejpiac. Sz 2305—2-j

INGATLAN
ELADÓ Faragó utca 9 

haromszobás családi ház 
beköltözéssel, 2255__24

KOVaOS ingatlaniroda. 
Homok u. 82. Eladó alkal­
mi vetél. Homokkertben 
egyszobás új ház. beköltöz­
hető 350 öl telekkel 5000 
Csapó kéri beii egyszoba kon v 
hag családiházak Jánoti ii 
36 3 0 000, Hadházi úton
Eetloüzobas beköltözhető vil­
la 18,500 Mindenféle kisebb 
nagyobb kettes házak na-gy- 
valüszlókban Ny. 789—^24

ELVESZETT

ELVESZETT egy korcs 
puli, teher fekete tarka 
nyomra vezető jutalomba. 
f*»1. -Bugyi" névre 
hallgat, Vincze, Kálvin-tér 
2- 9is- 2053—25
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VAJDA MÁRTON
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VH. évfolyam

Most, az aratás] 
jén, amikor még 
munkák nagyrészd 
különösen fontos, I 
parasztság kihi.szi| 
kezésre álló idő 
hogy szemveszteséi 
se be a még Iából 
Ilyenkor a munkai 
pirkadattól vakuiál 
szükséges, hogy mi 
zésre álló idői, aij 
idő után megmaral 
gozó paraszt pihen 
fel. így is történi! 
goink nem aiszuil 
most a legfontosal 
kák idején inditetí 
dásukal és ipáik] 
eszközzel zavart l] 
dalyoznl a munkát]

A kulákok a ml 
megtesznek mindej 
jultban áll, hogy 
munkát, így csak fi 
tötték meg az arl 
sokét, több helyen] 
vágták a rozsot, ál 
zát is, mások néni 
cséplőgépüket, Ezé] 
botázsok, ezeket .] 
lekmónyeket dolgd 
gunk caaknem mii 
lezi és népi demd 
bűnösök annak re] 
szerint el is veszi! 
Ez az egyik fajtd 
mes szabotázskísén 
lyekre pártszervez] 
ren fel kell figyelni 
még másfajta szál 
is, amely nem nvUl 
za a munkát, lif 
mezbe burkolva.

Milyen fonmákbJ 
a klerikális reakciij 
sági munkát mosd 
sebb munkák Ide'd 
módszerhez folyanl

Mcgyeszerte á.t,l 
hogy éppen mosf 
meg feltűnő módoj 
teletek. Nem egy j 
eset, hogy napom| 
a templomban háti 
másután istentisztq 
Igaz, hogy a megi 
nem volt nagy egí 
mai sem, de cnnekl 
asszonyt és még fii 
ezzel a mezőgazda] 
Nem is kétséges, 1 
akció célja ez: a | 
lettel elvonni a doll 
kából. Minden kil| 
ség, amely ezzel 
parasztságot, nekil

A reakciós papol 
most több istent il 
halt, mint amennyi] 
tottak a legistenl 
Tokban. Balmazúj j 
minden este ősszel 
tanak és ezenkívül 
nek meg házi mis] 
löp községben mii 
11 óráig tart az imp 
tonfalvän minden | 
tartanak nmét. I| 
minden szerdán és] 
te külön istenitisztl 
Ezenkívül a faival! 
is igen sokszor cd 
kát végeznek, ama 
szakába nyúlnak I 
lek, mégpedig legfl 
Iák házaknál. így! 
rendszerint késő 
ban oszlanak szét| 
paptól.

Ezek a tények, 
tóttá ki a hirtelen! 
zett vallásos mozi 
ségtelemül nem a F 
Hiszen a múlt re|

I


